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PROJETO  DE  LEI/2009

Dispõe sobre denominação da RUA ANTONIO CELSO LIPPI.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA ANTONIO CELSO LIPPI a atual Rua Dez, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 03665.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 22 de dezembro de 2009.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

1º Secretário

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

ANTONIO CELSO LIPPI, nascido nesta cidade em 13 de junho de 1947, era filho de Rolando Lippi e Gilce Ferraro Lippi. Tinha seis irmãos: Carlos Alberto, Maria Aparecida, Luiz Ricardo, Domingos Sérgio, Nilo Rubens e Paulo Renato. 


A família morou por muitas décadas na Rua Padre Eugênio e foi ali que Antonio Celso conheceu Maria Cristina Bruni, com quem se casou em 20 de junho de 1970. Essa feliz união completou-se com o nascimento de Débora, em 16 de julho de 1971, e Patrick, em 24 de abril de 1977, os quais lhe deram dois netos: Lucas, com 8 anos incompletos, e Gabriel, com quase 3 anos.


Antonio, já aos 14 anos, começou a trabalhar. Muito responsável e dedicado, passou por poucas empresas: Demapel – Artigos de Madeira e Papel, Adatex, Filene e General Motors, onde se aposentou.


Gostava muito de futebol; dos campinhos da infância passou a jogar na Adatex e em outros locais.  E este gosto parece que passou para os netos que sempre pediam: Vamos jogar bola vovô? E lá iam eles jogar bola no quintal de casa.

Era um torcedor ferrenho do Palmeiras; não perdia uma partida do time. 


Antonio, mesmo aposentado, estava sempre procurando alguma coisa para fazer. Nos últimos anos, até outubro de 2008, cuidou com carinho e zelo do Clube da Família, um espaço construído na Rua Padre Eugênio pelo seu tio, José Walter Lippi, para a realização de reuniões, festas e eventos. Todos os dias, logo cedinho, lá estava ele limpando, cuidando do imóvel, das plantas, aparando a grama, etc.
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Antonio Celso Lippi era uma pessoa alegre, muito correta e íntegra, que gostava de ajudar e agradar as pessoas. 


Foi um irmão, marido, pai e avô carinhoso e muito presente. O seu passamento, ocorrido no dia 27 de julho de 2009, deixou uma tristeza imensa e muitas saudades.


Assim, numa justa homenagem à família e em nome de uma amizade, que começou nos bons tempos em que compartilhávamos boas partidas de futebol, e que se solidificou ainda mais em razão dos grupos de oração de nossas respectivas esposas, apresentamos este projeto propondo a denominação de um dos logradouros da cidade com o nome de Antonio Celso Lippi.

Contando com a atenção dos nobres pares, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.


Câmara Municipal de Jacareí, 22 de dezembro de 2009.
JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM 

1º Secretário
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