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PROJETO  DE  LEI/2011
Declara de utilidade pública a Associação Esportiva Jacareí Rugby.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica declarada de utilidade pública a Associação Esportiva Jacareí Rugby, devidamente constituída em 19 de outubro de 2006, registrada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas da Comarca de Jacareí – SP, sob o nº 2.867/2007, com inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) nº 08.670.250/0001-40, atualmente com sede na Rua Júlio Ferreira, nº 64 – Vila Machado, nesta cidade, associação civil sem fins lucrativos, de caráter esportivo, tendo como finalidade promover a prática esportiva. 

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 16 de março de 2011.
Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT

1º Secretário
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JUSTIFICATIVA


A Associação Esportiva Jacareí Rugby, entidade civil, de direitos privados e sem fins lucrativos, foi constituída em 19 de outubro de 2006, tendo entre seus principais objetivos, conforme descrito em seu Estatuto:


1.) a difusão da prática do Rugby em Jacareí, formando atletas, treinadores e árbitros;


2.) promover competições esportivas entre seus associados e participar de eventos com outras associações congêneres;


3.) fomentar a modalidade esportiva Rugby, divulgando os eventos, cursos, treinamentos e demais atividades realizadas através da mídia e de materiais promocionais;


4.) filiar-se e reconhecer a Federação Paulista de Rugby como órgão máximo do esporte no Estado de São Paulo;


5.) filiar-se e reconhecer a Associação Brasileira de Rugby como órgão máximo do esporte no Brasil. 


Também, a Associação não poderá se manifestar sobre assuntos diversos às suas finalidades, estando vedado o seu envolvimento com questões político-partidárias, ideológicas ou religiosas e não permitirá qualquer tipo de discriminação por sexo, raça, deficiência física, credo, classe social, concepção política ou filosófica e nacionalidade.


Então, diante de seus objetivos, apresentamos o presente projeto de lei, declarando de utilidade pública a Associação Esportiva Jacareí Rugby, por reconhecermos o relevante alcance de suas atividades e o efetivo trabalho que vem realizando, ao que esperamos contar com o apoio dos nobres pares. 
Câmara Municipal de Jacareí, 16 de março de 2011.
Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT
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