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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA JAIRO ANTUNES LEMOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JAIRO ANTUNES LEMOS a atual Rua Vinte e Oito, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 14614.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
Projeto de Lei/2011 – Dispõe sobre denominação da RUA JAIRO ANTUNES LEMOS.








       - 2 -
JUSTIFICATIVA

JAIRO ANTUNES LEMOS, filho de Francisco Antunes Lemos e Maria Aparecida Lemos, nasceu neste Município no dia 23 de novembro de 1948. 

Casou-se com Ilde Gimenes em 5 de abril de 1973. O casal teve dois filhos: Christian Peterson Antunes Lemos e Francis Albert Antunes Lemos e 7 netos: Keissy Kerolyn de Lima Lemos, Luidgi Antunes Lemos, Nételyn Kemely de Lima Lemos, Kevin Phillipe de Lima Lemos, Nicole Antunes Lemos, Nicolas Antunes Lemos e Pietro Luca Vicente Lemos.

Jornalista de profissão e narrador esportivo, trabalhou na Rádio Clube Jacareí e no IPEM – Instituto de Pesos e Medidas.

Jairo não se ateve a apenas fazer programas de rádio, muito pelo contrário, utilizou a sua grande empatia com os ouvintes para, juntos, praticarem o bem, arrecadando cestas básicas e distribuindo-as para a comunidade carente. Também exerceu trabalhos voluntários no CTA, era doador de sangue e participou de muitas campanhas eleitorais.

Jairo gostava tanto de futebol, que até foi homenageado pelo Ney da Liga com a COPA JAIRO ANTUNES DE FUTEBOL. 


Não professava nenhuma religião específica, apenas dizia que sua religião era Deus. A sua frase preferida: Saúde e Paz, e sua música predileta: Só vou gostar de quem gosta de mim, do Roberto Carlos.

Desnecessário salientar o quanto era uma pessoa alegre, comunicativa, de muitos amigos. 
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Foi um bom marido, ótimo pai, muito carinhoso e atencioso para com sua esposa e filhos, e um excelente avô, fazendo questão de reunir os netos sempre. Enfim, um verdadeiro chefe de família, que deixou um legado de amor e
de bons exemplos; uma pessoa que se preocupava em ajudar os outros, mesmo sem os conhecer.


Em 15 de outubro de 2006, às 6h30min, no Hospital e Maternidade São Francisco de Assis, deixa-nos, restando tristeza e muitas saudades. 

Então, numa justa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de Jairo Antunes Lemos em uma das vias da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2011.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM
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