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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA HELENA GARCIA DA VEIGA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA HELENA GARCIA DA VEIGA a atual Rua C, localizada no Jardim Novo Amanhecer  e identificada pelo código 15656.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 17 de junho de 2011.
ALEX DA FANUEL

Vereador – PT

AUTOR: VEREADOR ALEX DA FANUEL.
Projeto de Lei/2011 – Dispõe sobre denominação da RUA HELENA GARCIA DA VEIGA.








       - 2 -
JUSTIFICATIVA

HELENA GARCIA DA VEIGA, natural de Campos Gerais – MG, nasceu em 17 de outubro de 1948. Mudou-se para Jacareí ainda criança, trabalhou na lavoura desde muito pequena. Era filha do José Garcia da Veiga e Teresa Nunes.
Costureira, doméstica e por quase duas décadas trabalhou na colheita de café da família Ruston. Casou-se e constituiu família, tendo 5 filhos: Antonio Pereira de Moraes (em memória), Ari Pereira de Moraes, Sebastião Pereira de Moraes, Marli Garcia de Moraes e Marina Garcia de Moraes. Não teve êxito em sua vida conjugal, separou-se e teve que criar os filhos sozinha. Com muita luta os educou e se dedicou inteiramente a eles.


Os filhos foram crescendo e constituindo família e, com isso, vieram os netos, muito amados pela vovó coruja, que adorava ficar com eles.
Era uma mulher de garra, batalhadora e dedicada em ajudar o próximo. Mesmo enferma, parecia que não se cansava, não querendo dar trabalho para ninguém, sempre se preocupando com os outros.

Dona Helena sofreu um acidente muito grave na Rodovia Nilo Máximo; foi atropelada, vindo a ficar hospitalizada por algum tempo, porém, quem a conhecia sabia que ela não iria se entregar tão facilmente. E assim foi, Dona Helena teve alta e voltou para casa. Sua recuperação e superação foram surpreendentes, chegando até a comemorar mais um ano de vida junto à família.


Mas, o acidente deixou sequelas que vieram a se agravar. Com a saúde bastante comprometida, Dona Helena foi internada, porém não resistiu e veio a falecer no Hospital Policlin, às 17h15min do dia 5 de fevereiro de 2000, deixando muitas saudades. 
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Seus exemplos e legado de vida mostram o quanto temos que amar o próximo e nos dedicar às causas nobres e justas. 


Assim, numa justa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de HELENA GARCIA DA VEIGA em uma das vias da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 17 de junho de 2011.

ALEX DA FANUEL

Vereador – PT
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