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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA JOSEPH HARRY ELOI GAILLARDETZ.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JOSEPH HARRY ELOI GAILLARDETZ a atual Rua Vinte e Nove, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 15034.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 1º de julho de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA


JOSEPH HARRY ELOI GAILLARDETZ, mais conhecido por Diácono Eloi ou Professor Eloi, nasceu em St. Wencelas (Canadá) em 07/05/1925, filho de Emile Gaillardetz e Laura Lamothe Gaillardetz. Ele e suas irmãs Isabelle, Cecille e Janethe cresceram dentro de uma família católica, com muitos religiosos, sendo que sua irmã Isabelle se tornou freira. Estudou no Colégio Sagrado Coração e se formou em psicologia pela Universidade de Montreal, no Canadá.


Aos 26 anos veio para o Brasil visitar seu querido primo, Irmão Paulo, que era Padre e Professor do Colégio Sagrado Coração, fundado pelos Irmãos Missionários do Canadá, na cidade de Campanha – MG. Diácono Eloi acabou ficando no Brasil e começou a lecionar no colégio da mesma Congregação em Três Pontas e também em Campanha. Mais tarde foi para Marília – SP lecionar em outro colégio da mesma congregação, onde conheceu dois padres que o convidaram a conhecer Jacareí. Nesta época já estava com 37 anos. Ele se mudou para Jacareí e foi morar num sitio denominado Rancho da Lua, no Km 87 da antiga estrada Rio – SP.


Em Jacareí conheceu o Sr. Jacques Six, que se tornou um grande amigo e que o convidou para trabalhar na Lavalpa em 01/09/1962. Primeiramente foi professor dos filhos dele, depois assumiu o cargo de supervisor de segurança (CIPA) e alguns anos mais tarde passou a supervisor de Departamento Pessoal (RH), cargo no qual permaneceu até a sua aposentadoria. Durante os trinta e três anos em que trabalhou na Lavalpa não foi apenas um supervisor, não era uma pessoa que passava despercebida, pelo contrário, vivia o problema de cada um dos funcionários que lá trabalhavam, tentando ajudá-los sempre de alguma maneira, trazendo para cada um uma palavra de conforto ou simplesmente um abraço amigo.
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Casou-se com Rosa Alves em 19/09/1964 na Paróquia Imaculada Conceição e tiveram seis filhos: Emilio, Laura, Paula, Isabel, Ernesto, Cecília e uma filha de coração, Solange. Dedicado a sua família, era um ótimo marido, um pai extraordinário e um maravilhoso avô. Apesar de ter uma vida atarefada com os propósitos da Igreja, sempre esteve presente na vida de seus familiares, ensinando-os que o mais importante era a família. Seus filhos não se limitaram aos sete que criou, mas a tantos outros que o viam como um pai, e aos quais acolhia como filhos, sempre buscando condições de ajudar a todos.


Trazia em sua vida a presença constante de Deus, foi um dos primeiros Ministros da Eucaristia na Paróquia São João Batista em 1970. Trabalhou muitos anos com o Cônego Borges, “o Santinho”, como ele o chamava carinhosamente, o qual, além de ser um amigo era seu orientador espiritual. Em 1973 ingressou na APAC (Associação de Proteção e Assistência aos Condenados) como voluntário para ajudar na recuperação e integração de presos na sociedade. Também trabalhou em várias pastorais e projetos da igreja, com uma vontade incansável de ajudar ao próximo e um coração imenso que sempre acolhia mais um.


Ordenou-se diácono em 1º de maio de 1986 e exerceu seu ministério com muito fervor, tendo Maria, Mãe de Deus, como inspiração para sua vocação. Sua devoção a ela lhe trazia forças para enfrentar as situações difíceis e entusiasmo para permanecer em sua Fé.


Assumiu em 1989 a diaconia da Capela São Sebastião e da ainda pequena comunidade do Jardim Santa Maria, que não possuía uma igreja construída de tijolos, mas era, como ele dizia, uma grande comunidade. Junto dela encarou o desafio de construir uma linda casa para Maria Mãe de Deus. Foram muitos os obstáculos, as dificuldades, o trabalho, mas a cada vitória ele ganhava forças para não desanimar. Abraçando a comunidade do Jardim Santa Maria como a um de seus
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filhos guiou-a, e com muita garra a viu crescer em sua Fé. Assim ele e toda a comunidade viram as paredes da igreja sendo erguidas, tendo-o como mestre de obras, pois acompanhou todas as etapas da construção, desde a planta até a colocação de cada tijolo. Infelizmente não a viu terminada, mas ele, certamente, está supervisionando lá do céu.


Era um homem forte, era a rocha que suportou os problemas de muitos, se fazendo presente ao lado dos que dele precisavam com uma palavra sábia, um abraço amigo, um coração que acolhe, sempre preocupado com os problemas dos outros e bastante atento para ajudar os que precisavam.


 Em 2001 sofreu um derrame (AVC – acidente vascular cerebral) que deixou seqüelas enormes. Com dificuldades para andar e imensa dificuldade para falar, passou por momentos muito difíceis, mas mesmo assim com o seu sofrimento aprendíamos como ajudar ao próximo, como se doar a quem precisa e a enxergar no outro a presença de Deus. Foram dez anos de muita luta, pautados em sua  vontade de vencer as dificuldades e sempre confiando na Virgem Maria: “'Olhe para Maria e você ficará sabendo como é que se acolhe e se cumpre a vontade do Pai, ainda que lhe custe lágrimas, como é que se recebe a Cristo na vida de todos os dias e como é que a vida se torna serviço e oblação” (trecho extraído de uma homilia do Diácono Eloi).


O mais importante para ele não era juntar riquezas e sim levar uma vida de amor, união, paz e fraternidade. Nunca teve a ambição de ser um homem rico de bens materiais, porém queria ser rico em bons exemplos, sempre colocando os princípios cristãos acima de tudo. 


Faleceu em 31/10/2010 e nos deixou um legado maravilhoso de bondade, responsabilidade e solidariedade humana.


Para nós, cabe lembrar o que disse o famoso escritor brasileiro Guimarães Rosa: “as pessoas não morrem, ficam encantadas...”
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Então, numa justa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de JOSEPH HARRY ELOI GAILLARDETZ em uma das vias da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.

Câmara Municipal de Jacareí, 1º de julho de 2011.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM
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