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PROJETO DE LEI
Dispõe sobre a instituição do “Dia do Doador de Sangue” e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:





Art. 1º Institui no calendário municipal o “Dia do Doador de Sangue”, a ser comemorado anualmente no dia 25 de novembro.




Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogando-se qualquer outra legislação em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 23 de novembro de 2010.

EDINHO GUEDES
Vereador – PPS
JUSTIFICATIVA




A presente propositura motiva-se no necessário reconhecimento do Dia 25 de novembro, que é o Dia Nacional do Doador Voluntário de Sangue. A data criada em 1964 com o objetivo de valorizar a doação voluntária, é um ato simples e salva muitas vidas.

Anualmente, o Dia Nacional do Doador Voluntário de Sangue é celebrado em 25 de novembro, e na última semana desse mês os principais serviços de coleta de sangue sempre realizam atividades para aumentar o número de doações. Portanto, a criação da Semana Nacional do Doador Voluntário de Sangue vem oficializar e ampliar uma prática já legitimada pela sociedade. Esse esforço pelo aumento das doações ocorre sempre em novembro pelo fato de a falta de estoques em unidades de saúde ser habitual em dezembro e janeiro, período em que há diminuição do número de doadores por causa das férias e festas. Ao mesmo tempo, é quando há um aumento no número de acidentes, elevando a demanda por sangue.
Apesar do reconhecido dia Nacional do Doador de Sangue, através do Decreto Federal n° 53.988/1964; há necessidade de inserirmos a presente data também em nosso calendário municipal, pois iremos aumentar a publicidade da data em Jacareí, complementando a Lei Municipal n° 5.318/2009, que estabelece a “Semana da Doação Voluntária de Sangue” no mês de novembro.


Por todo o exposto, pela inexistência de qualquer impedimento legal e constitucional desta iniciativa, e bem como, pelas razões sociais acima elencadas, trago respeitosamente para análise deste Egrégio Plenário, a presente propositura, para a devida apreciação, discussão e votação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 23 de novembro de 2010.
EDINHO GUEDES

Vereador – PPS
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