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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA ANTÔNIO OVIDIO MACHADO.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA ANTÔNIO OVIDIO MACHADO a atual Rua Dois, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15904.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.
Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT

1º Secretário
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JUSTIFICATIVA

ANTÔNIO OVIDIO MACHADO nasceu em 1932 na cidade de Abre Campo – MG. 

Foi criado na zona rural da cidade vizinha de Raul Soares, onde se casou com Luzia Olímpia Coelho. O casal teve 8 filhos: Eci, Edio, Varonil, Valdir, Nilton, Milton, Geraldo e Sandra. 


Em 1979 mudou-se para Jacareí. Chegando aqui foi trabalhar como Vigilante de Obras na construção da Escola Estadual Profª Maria Helena Denis Figueiredo. Ao término das obras foi trabalhar, como porteiro, no cinema da Praça Conde Frontin. Sua dedicação ao trabalho o levou a crescer profissionalmente, chegando ao cargo de Gerente, cargo este que ocupou até sua aposentadoria.

O grande orgulho do Sr. Antônio foi ter criado com muita luta e dedicação seus 8 filhos, todos honestos e trabalhadores.


Além da família, Sr. Antônio tinha uma segunda paixão, que era a área política, procurando ver sempre o melhor para a cidade por meio do correto e da justiça.


Participou também do concurso de literatura: Talentos da Maturidade, promovido pelo Banco Real S/A, onde por quatro anos consecutivos mostrou suas poesias. 


Sr. Antonio, um homem de bons exemplos, de sabedoria e de dedicação à família e aos amigos, será sempre lembrado por suas ações e através de suas simples palavras e escritos.


Em 22 de agosto de 2011, às 10h35min, no Hospital Alvorada, deixa-nos, restando tristeza e muitas saudades.
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Assim, em homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de Antônio Ovidio Machado em uma das vias da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.

Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT

1º Secretário
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