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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
Acresce alínea ao artigo 78 da Lei Complementar nº 68, de 17 de dezembro de 2008, que dispõe sobre o Código de Normas, Posturas e Instalações Municipais, relativamente à venda de bebidas alcoólicas a crianças e adolescentes.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE PROMULGA A SEGUINTE LEI COMPLEMENTAR:
Art. 1º  O artigo 78 da Lei Complementar nº 68, de 17 de dezembro de 2008, que dispõe sobre o Código de Normas, Posturas e Instalações Municipais, passa a vigorar acrescido da alínea “c”, com a seguinte redação:

“c) vender bebidas alcoólicas a menores de 18 (dezoito) anos de idade ou fornecer, ofertar, entregar e permitir aos mesmos, ainda que gratuitamente, o seu consumo.”

Art. 2º  Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 12 de janeiro de 2012.
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J U S T I F I C A T I V A



Apesar de existir legislação que proíbe a venda e o consumo de bebidas alcoólicas para crianças e adolescentes, o consumo de álcool entre jovens de 12 a 17 anos aumentou 30% nos últimos anos.




Como bem assinalado no folheto que anexamos à presente propositura, é importante que todos cumpram seu papel de cidadãos e proporcionem uma vida saudável aos nossos jovens.




É com esse intento que queremos participar de assunto tão importante para a sociedade e, por isso, pretendemos acrescentar no Código de Normas, Posturas e Instalações Municipais, no Capítulo “Da Moralidade e do Sossego Público”, a proibição da venda de bebidas alcoólicas a crianças e adolescentes no território jacareiense.



Com uma legislação adequada, inclusive possibilitando a aplicação de multas, o Município também poderá agir e, desta forma, esta é mais uma contribuição no combate a um vício que tantos danos traz à população, onde destacamos, além dos prejuízos à própria saúde, os constantes acidentes de trânsito, brigas, desarmonia familiar. E não podemos concordar que os jovens, desde muito cedo, enveredem pelo uso do álcool.



Esperamos, pois, que este projeto mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.
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