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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Avenida Elidia Pires de Siqueira.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada AVENIDA ELIDIA PIRES DE SIQUEIRA a atual Avenida Dois, localizada no Jardim Leblon, Bairro Silveira, e identificada pelo código 03924.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 9 de março de 2012.

ALEX DA FANUEL

Vereador - PT
AUTOR: VEREADOR ALEX DA FANUEL.
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JUSTIFICATIVA

Elidia Pires de Siqueira, este é o nome da pessoa que tanto se dedicou na construção de uma sociedade de todos.

Criada pela irmã mais velha, Virgilina, a qual hoje é lembrada em memória, dona Elidia foi mãe de 15 filhos e com muita luta trabalhou para criar todos, mas infelizmente a missão de alguns acabaram aqui nesta terra e hoje somente seis dos filhos participam desta tão importante homenagem. São eles: Mário, filho mais velho, pai de 03 filhos; Luiz, pai de 02 filhos; Páscoa, mãe de 01 filho; Meire, mãe de 03 filhos; Rosenilde, mãe de um casal de filhos, e Rosana.

Muitas foram as atitudes de dona Elidia para ajudar o próximo; uma delas era cuidar de pessoas enfermas, sendo que as levava para os hospitais e, se precisassem, pernoitava com elas, sem contar que, quando essas pessoas necessitavam de cuidamos especiais, Dona Elidia as amparava em sua humilde casa, não importando se eram adultas ou crianças.

Os filhos lembram que Dª Elidia os levava ao programa apresentado pelo locutor Dorli, pois tinham uma irmã com necessidade especial que adorava participar desse programa, oportunidade em que se divertiam muito com as cantorias e danças. Era sempre um domingo muito alegre.

Elidia era uma pessoa muito religiosa; todo mês de outubro fazia procissões e vestia as crianças de anjos, as quais saiam de sua residência na Vila Zezé e íam até o antigo Caramuru, onde tinha uma igrejinha e ali todos rezavam o terço. Tinha duas canções que não podia faltar nas procissões, isto marcou a todos os filhos; são elas: “Dai nos a benção ó mãe querida, Nossa Senhora Aparecida” e a outra “Eu confio em Nosso Senhor com fé esperança e amor”. Sempre atuante na comunidade, no mês de junho dona Elidia saia pedindo ajuda para os conhecidos no intuito de conseguir doações para comprar os pãezinhos, levava para abençoar, embrulhava e saia 
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distribuindo “Pãezinhos de Santo Antônio”; era uma grande festa. A mesma coisa fazia Dª Elidia no Dia das Crianças, saia arrecadando balas para distribuir aos pequeninos.

Trabalhadora e esforçada, Dona Elidia era servente na escola do bairro, fazia merenda para as crianças, plantava algumas verduras para enriquecer a sopa, comprava pé de frango e colocava na sopa - as crianças adoravam; até hoje algumas pessoas falam que sentem saudades daquela sopa. Outra coisa que muito chamava a atenção era o carinho com as crianças, ela formava filas para verificar se havia sujeira nas unhas e se os cabelos estavam com piolhos, ensinava as mães a fazer remédios caseiros, para acabar com a proliferação dos mesmos.

Quem não se lembra do apito que dona Elidia usava para ajudar as crianças a atravessar a rua nos períodos de aulas? Parava tudo! Enquanto havia crianças para passar, ela não saia do lugar; assim que terminava, voltava para limpar as salas de aulas para a próxima turma entrar.

Dedicada e esforçada, assim Dona Elidia preparava a festa junina da escola, que era feita no terreno próximo à mesma; para ela não tinha tempo ruim, não media esforços, fazia cada bolinho de dar inveja. Vestida a caráter, Dona Elidia colocava um chapelão na cabeça e saia cantando no meio da festa; sempre brincalhona, odorava animar as festas e deixar as crianças mais felizes. Todas as vezes que tinha alguma comemoração, fosse aniversário de algum filho, genro ou neto, Dona Elidia tinha que fazer alguma coisa, nem que fosse simplesmente só um bolinho para comemorar a data.

Como afirmam seus filhos, são muitas as saudades dessa guerreira, que deixou grandes ensinamentos com coisas tão pequenas. Como definir esta enorme mulher que na sua simplicidade agradou a tantos e que hoje é lembrada pelos filhos, genro, nora e netos? Todos os que fazem parte de sua família a amam muito e hoje contribuem para que seja prestada a presente homenagem.

Projeto de Lei/2012 – Dispõe sobre denominação da Avenida Elidia Pires de Siqueira – Folha 04.


Dona Elidia faleceu no dia 08 de setembro de 1991, deixando muitas saudades a todos aqueles que conviveram com ela.

Então, numa justa e sincera homenagem a esta mulher e a toda sua família, bem como na intenção de eternizamos o nome de Elidia Pires de Siqueira através da denominação de uma das vias de nossa cidade, apresentamos o presente projeto de lei, acreditando que o mesmo merecerá o acolhimento favorável do Plenário, pelo que externamos cordiais agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 9 de março de 2012.

ALEX DA FANUEL

Vereador - PT
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