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PROJETO DE LEI Nº 002/2012
Dispõe sobre a denominação da Rua Vereador Benedito Alves de Azevedo.  
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:
                         Art. 1º - Fica denominada RUA VEREADOR BENEDITO ALVES DE AZEVEDO, a atual Rua Dez, localizada no Residencial Fogaça, Bairro do Itapeva, e identificada pelo código 15912.
                         Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

                                  Dr. Osvaldo da Silva Arouca

                                              Vereador - PR
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                                    J U S T I F I C A T I V A
      Benedito Alves de Azevedo, nasceu na cidade de São Paulo, no Bairro Belenzinho, em 02 de junho de 1922, filho de João Alves de Azevedo e de Maria José Andrade Azevedo e teve 3 irmãos, Benedito (falecido ainda criança), Francisco e José e foi casado com Maria José Moreira Azevedo, conhecida por ¨Dona Zezé¨, com quem teve dois filhos Luiz e Inês.
       No início da década de 50, estabeleceu-se comercialmente em Jacareí, com um armazém de secos e molhados, no final da Rua Barão de Jacareí, esquina com a rua Anésia Ruston, que na época era denominada popularmente como ¨Caminho do Gado¨. Este estabelecimento desde o início foi conhecido como ¨Armazém do Ponto¨.
       Muito alegre, extrovertido e possuidor de elevado sentido de participação comunitária, desde logo se tornou uma das mais populares personalidades de Jacareí, especialmente da Vila Formosa e Vila Theodoro.
       E foi na interseção destes dois bairros da cidade que, juntamente com os esportistas Jacob da Luz (o famoso atleta Jacózinho) e Manoel Alves dos Santos, fundaram o União Futebol Clube, num terreno alugado junto ao Senhor José Theodoro, local onde hoje situa-se o Parque Itamarati. Este clube esteve em atividades por vários anos, conquistando várias glórias para o esporte jacareiense, tendo revelado vários atletas para o futebol profissional.

       Como esportista, deu sua colaboração ao Clube Atlético Boa Vontade nos primeiros anos da Construção do Recanto Boense e do Estádio Deonil de Oliveira, dando o seu apoio, incentivo e até atuando como bandeirinha em treinos ou jogos do clube.
       Ele também era pedreiro e ótimo mestre de obras, atividades estas que exercia durante o dia. Sua esposa Maria José Azevedo Moreira (Dona Zezé), e seu funcionário e amigo Claudino 
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cuidavam das atividades comerciais do Armazém do Ponto. À noite, ele também participava no seu comércio e nos finais de semana dividia-se entre as atividades do União Futebol Clube e  do Armazém. Era muito querido e respeitado por todos.
     Já por esta ocasião Azevedo iniciou sua participação política em nossa cidade, elegendo-se vereador para as legislaturas de 1956 a 1959, de 1960 a 1963 e de 1969 a 1972.
     Como vereador teve importante atuação em prol da comunidade jacareiense, e entre os seus principais trabalhos na Câmara Municipal destaca-se o de ter sido responsável direto pela criação das ¨feiras livres¨, e pela implantação dos ônibus circulares em Jacareí, cuja empresa inicial foi adquirida pela Viação Jacareí, criando a Jacareí Transportes Urbanos Ltda, que até hoje atende a nossa cidade.

     Amante da boa música e gostando muito de dançar ele foi um dos fundadores do Clube da Saudade. Gostava muito da música raiz, e freqüentemente organizava ¨rodas de violeiros¨, sendo um dos grandes incentivadores deste gênero musical em nossa cidade e região.
      Como mestre de obras ele foi o pioneiro na edificação da Vila Zezé, no Jardim das Indústrias. Foi ele quem construiu as primeiras casas de um bairro situado à esquerda do início da Rodovia Nilo Máximo (Estrada de Santa Branca). Como eram as primeiras casas em um terreno com muito desnível e sem melhorias urbanas, estas edificações despertavam a curiosidade dos moradores dos arredores. Muito brincalhão, quando era perguntado de quem era a obra, ele respondia por brincadeira, que era uma Vila para a dona Zezé, sua esposa. Desta forma espalhou-se a ¨notícia¨ e as construções feitas pelo ¨Azevedo¨, passaram a ser conhecida por todos como Vila Zezé, nome este que, mais tarde, foi reconhecido oficialmente pela municipalidade.
       Com o falecimento de Dona Zezé, no dia 26 de fevereiro de 1999, Azevedo sentiu bastante sua falta, e por livre e espontânea
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vontade decidiu morar no Asilo ¨Amor e Caridade¨, tendo se mudado para lá em agosto desse mesmo ano. 
       Faleceu numa manhã de sábado, no dia 27 de agosto de 2005, 
deixando muita saudade para todos que com ele conviveram e um belo exemplo de vida de trabalho, civismo, amor ao próximo e muita dedicação na defesa das coisas de Jacareí, cidade que ele adotou com muito carinho e entusiasmo.
       Tão importante foi ele para nossa cidade que, com muito mérito, foi homenageado em 20 de junho de 1990, com o título de ¨Cidadão Benemérito de Jacareí¨, pelo Decreto Legislativo 093, de autoria do Vereador Genésio Rodrigues.
       Assim sendo, contamos com a aprovação dos nobres edis para esta justa homenagem.                   
Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

Osvaldo da Silva Arouca

Vereador - PR
