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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Rua Osmarina dos Santos Penhalver.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA OSMARINA DOS SANTOS PENHALVER a atual Rua Vinte e Dois, localizada no Residencial Fogaça e identificada pelo código 15924.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 24 DE JULHO DE 2012.
LAUDELINO AMORIM
Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA
Osmarina dos Santos Penhalver nasceu na cidade de Igaratá em 28 de dezembro de 1960. Logo depois veio com sua família morar no Jardim Didinha em Jacareí.
Como católica fervorosa, participou ativamente nos movimentos pastorais da Paróquia São João Batista, com grande dedicação à Congregação Mariana  e Adoradores de Jesus Eucarístico.
Desenvolveu seu talento para o artesanato, dedicando-se principalmente aos trabalhos de cunho religioso, confeccionando rosários e outras peças com os temas da igreja.

Osmarina era muito querida por todos na sua família e na comunidade, cativando as pessoas com seu jeito simples e acolhedor. Três músicas marcaram especialmente sua vida: Moreninha Linda, Encontro de Bandeira e Calix Bento, das quais gostava muito e hoje fazem seus amigos dela se lembrarem com muito carinho. Faleceu em 21 de dezembro de 2008, deixando muita saudade em todos que a conheceram e puderam desfrutar de sua convivência.
Assim, no presente projeto de lei temos a oportunidade de homenagear esta ilustre cidadã, que em Jacareí construiu sua vida e sua história, ao que contamos com o apoio dos nobres pares e antecipamos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 24 de julho de 2012.
LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT
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