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PROJETO DE LEI
Dispõe sobre a organização do Concurso de Poesias Henrique de Macedo.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
A organização do CONCURSO DE POESIAS HENRIQUE DE MACEDO, oficializado pela Lei Municipal nº 2.099, de 16 de setembro de 1982, ficará a cargo da Fundação Cultural de Jacarehy “José Maria de Abreu”, a quem também competirá o cumprimento das demais disposições dessa Lei.


Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 4 de maio de 2010.

DARIO BURRO

Vereador – DEM

AUTOR: VEREADOR DARIO BURRO.
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JUSTIFICATIVA
A Lei nº 2.099, de 16 de setembro de 1982, de autoria do então Vereador Dr. Walter Francisco, dispôs sobre a oficialização do Concurso de Poesias Henrique de Macedo, cuja organização ficou a cargo da Secretaria de Educação e Cultura do Município.

Hoje, na estrutura administrativa do Município contamos com a Secretaria de Educação e com a Fundação Cultural de Jacarehy “José Maria de Abreu”, o que pode ter acarretado alguns transtornos para a realização de tão importante evento, que é o citado concurso de poesias.

Em vista disso, achamos razoável que o concurso fique a cargo da Fundação Cultural, a qual poderá implementá-lo e oferecer condições para que volte a ter o sucesso de outrora.

Como bem destacou o autor do projeto original em sua justificativa, “a poesia é uma das mais sublimes manifestações da sensibilidade humana e retrata efetivamente a nossa tradição, os nossos valores, enfim, a nossa história” e “oficializar o Concurso de Poesias Henrique de Macedo em nosso Município é muito mais do que torná-lo obrigatório; representa, antes de tudo, uma oportunidade real para que os nossos jovens possam explorar o potencial de sentimentos e emoções que vive em nossa juventude e que, indubitavelmente, deve ser transformado em mensagens que possam contribuir para o aperfeiçoamento moral e espiritual da comunidade”. Mais ainda, “promovendo o concurso de poesias em nossa cidade, o Poder Público efetivamente empresta a sua parcela de contribuição em benefício da cultura de nosso povo”.
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Então, nestes termos justificada a nossa proposta, esperamos que a mesma mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 4 de maio de 2010.

DARIO BURRO

Vereador – DEM
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