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Projeto de Lei - Institui e inclui no calendário oficial de Jacareí o “Dia Municipal do Povo Cigano”. – Folha 2

PROJETO  DE  LEI
Institui e inclui no calendário oficial de Jacareí o “Dia Municipal do Povo Cigano”.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:
Art. 1°
Fica instituído e incluído no calendário oficial de Jacareí o “DIA MUNICIPAL DO POVO CIGANO”, a ser comemorado no dia 14 de outubro de cada ano.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 13 de agosto de 2012.
Itamar Alves

Vereador – PDT

Presidente
AUTOR: VEREADOR ITAMAR ALVES.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura, instituindo e incluindo no calendário oficial de Jacareí o Dia Municipal do Povo Cigano, tem o objetivo de prestar justa homenagem a esse povo que faz parte da nossa cultura, da nossa história e que se espalha por todo o mundo.

Em Jacareí, os ciganos estão muito bem representados através da Cia Kali – Companhia de Dança Cigana, fundada por Bibiana Cepillo e Edson William Monteiro Thimm, os quais também estão realizando um Censo Cigano no Município e vêm, com extrema determinação e entusiasmo, promovendo a divulgação da trajetória e hábitos desse povo.

Com a finalidade de instruir a proposta, estamos juntando ao projeto o Ofício nº 001/2012, de 02/05/2012, recebido dessa academia de dança, onde consta um pouco da história do Povo Cigano, de Santa Sara Kali, sua padroeira, e do Dia Nacional do Cigano.
No Brasil, comemora-se o Dia do Cigano em 24 de maio, porém, em Jacareí, pretendemos estabelecer 14 de outubro como o Dia Municipal do Povo Cigano, data que nos foi sugerida pelos próprios idealizadores do evento.







Pelo exposto, esperamos que este projeto de lei mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que externamos nossos sinceros agradecimentos.






Câmara Municipal de Jacareí, 13 de agosto de 2012.

Itamar Alves

Vereador – PDT

Presidente
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