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PROJETO   DE   LEI / 2010
Institui e inclui no calendário oficial de Jacareí o “Dia Municipal da Capoeira”.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica instituído e incluído no calendário de eventos oficiais do Município de Jacareí o “Dia Municipal da Capoeira”, a ser comemorado no dia 26 de março de cada ano.
Art. 3º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2010.
DARIO BURRO

Vereador – DEM
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JUSTIFICATIVA


A palavra capoeira é originária do tupi guarani e significa “mato ralo” ou “mato que foi cortado”. A capoeira é uma mistura de jogo, dança e luta que em harmonia tornam o esporte muito praticado no Brasil e reconhecido no mundo inteiro. 

A capoeira faz parte das manifestações culturais de nosso país e é um exercício que une agilidade, força, flexibilidade e equilíbrio. A capoeira chegou ao Brasil junto com os escravos, que a tinham como uma forma de elevar sua moral, manter e transmitir sua cultura, além de ser uma maneira de resistir aos seus escravizadores. Há relatos de que Zumbi dos Palmares e seus quilombolas defendiam o quilombo com alguns golpes da capoeira.


A capoeira é a única modalidade de luta marcial que é acompanhada de música. Os principais instrumentos usados na roda de capoeira são o berimbau, o pandeiro, o atabaque, o caxixi e outros como o ganzá e o agogô.


A música foi introduzida na capoeira como maneira de ludibriar os escravizadores, ou seja, eles acreditavam que os escravos estavam dançando e cantando, quando na verdade eles estavam treinando golpes para se defenderem. 


Nos anos de 1890, 1891 e 1904, a capoeira sofreu perseguição quando o Marechal Deodoro da Fonseca decretou a Lei nº 847, que dizia que “a partir de 11 de outubro de 1890 todo capoeirista pego em flagrante seria desterrado para a Ilha de Fernando de Noronha por um período de dois a seis meses de prisão. Parágrafo único: É considerada circunstância agravante pertencer a capoeira, a alguma banda ou malta, aos chefes impor-se a pena em dobro”. 

A capoeira é um esporte que está ganhando espaço no mundo inteiro. Em meados dos anos 1970, os mestres de capoeira começaram a ensinar a capoeira nos Estados Unidos e outros países. Com a migração do esporte para o exterior muitos estigmas da capoeira foram quebrados, pois, inicialmente, no
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Brasil, a capoeira era praticada pelas classes mais pobres e negros.  Hoje, há escolas de capoeira nos Estados Unidos, Europa, Japão, entre outros.


A capoeira também é usada no meio artístico na preparação corporal do ator. O ator Marcos Breda fez sua tese de mestrado em teatro baseado na importância da capoeira na preparação do ator. De acordo com Marcos Breda, a capoeira desenvolve a criatividade, a noção de jogo, cumplicidade e camaradagem, itens essenciais para a concentração de qualidade. 


Poucos praticantes de capoeira na atualidade se apegaram tanto à tradição e à originalidade da luta quanto o sergipano de Estância, José Paulo dos Anjos, ou apenas mestre Paulo dos Anjos. Ele faleceu em Salvador no dia 26 de março de 1999, onde residia, vítima de infecção hospitalar, contraída durante uma cirurgia, num hospital local. Seu desaparecimento, além de causar a perda de uma figura humana muito estimada, representa também uma outra perda - irreparável - para a Capoeira. Em especial para a linguagem da capoeira da Angola.


Mestre Paulo dos Anjos destacou-se, em vida, como um dos mais versáteis e exímios angoleiros deste século e um dos que mais resistiram às tentativas correntes de enxertar a capoeira tradicional (angola) com os modismos e inovações da capoeira moderna (regional). “Para mim, nada mudou. Eu continuo fazendo a Capoeira Angola conforme a tradição”, ele costumava dizer.





Nascido em 15 de agosto de 1936, na cidade sergipana de Estância, o jovem de catorze anos José Paulo dos Santos já despontava, em Salvador (1950), como um promissor lutador de boxe. Desde que conheceu o mestre
Canjiquinha, um ano antes, afeiçoou-se à Capoeira e passou a frequentar as rodas de rua da capital baiana e das cidades do Recôncavo. 

Nas festas de largo, sua técnica e sua habilidade começaram a chamar a atenção de todos e, daí em diante, o tempo se incumbiu de transformá-lo no mestre Paulo dos Anjos, consagrado pelas mãos do próprio mestre Canjiquinha.
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Além do respeito que sua personalidade impunha naturalmente aos seus contemporâneos, ele se tornou muito conhecido, também, como cantador de Capoeira e teve várias músicas gravadas em CD, com seu estilo peculiar, mantendo a tradição da Capoeira também nas músicas. Ao lado do mestre Gato Preto, deu aulas na Ilha de Itaparica e também em outras localidades da região metropolitana de Salvador.


Na década de 70, transferiu-se para São Paulo, onde permaneceu por cinco anos. Em São José dos Campos formou o grupo Anjos de Angola. Em 1978, venceu o campeonato de Capoeira, promovido no Ginásio do Pacaembu, na capital paulista. Retornou a Salvador, em 1980, e influiu no movimento de conscientização dos capoeiras na luta por melhores condições de trabalho. Integrou, a partir de 1987, a Associação Brasileira de Capoeira Angola (ABCA) e acumulou seu trabalho na Capoeira com as atividades de funcionário público, na Prefeitura de Salvador. 


Muitos de seus alunos são hoje professores e mestres, sendo que só na região do Vale do Paraíba podemos destacar os Mestres Jequié (Ubatuba), Al Capone (São José dos Campos), Vital (São José dos Campos), Cabeção (falecido) (São José dos Campos), Josias (falecido) (Jacareí), Raimundinho (Jacareí), José Leonato (Jacareí), Gelson (Jacareí), etc.


Vale lembrar que aqui em Jacareí, todo ano, o seu discípulo Mestre Raimundinho realiza uma roda de capoeira em homenagem a Paulo dos Anjos no aniversário de sua morte, rememorando toda a história de sua vida, através dos grandes mestres do Vale do Paraíba e do Litoral Norte de São Paulo, onde escreveu grande parte de sua história na capoeira enquanto vivo.

Assim, numa homenagem ao grande Mestre Paulo dos Anjos e seus discípulos, apresentamos a presente propositura instituindo o “Dia Municipal da Capoeira”, contando com a atenção dos nobres pares para a sua aprovação.
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Sem mais, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.
Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2010.

DARIO BURRO

Vereador – DEM
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