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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA MARIA JUSTINA DE MACEDO (Dona Criança).
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA MARIA JUSTINA DE MACEDO (Dona Criança) a atual Rua Oito, localizada no Jardim Terras da Conceição e identificada pelo código 15680.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB
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JUSTIFICATIVA

MARIA JUSTINA DE MACEDO, mais conhecida como Dona Criança, uma pessoa meiga, honesta e muito dedicada a sua família, nasceu em Jacareí, no Bairro Parateí do Meio.

Católica praticante e pertencente à Paróquia São João Batista, não faltava às missas, celebrações e eventos paroquiais. Fazia parte, inclusive, da Irmandade do Santíssimo Sacramento, onde adorava a Jesus todas as quintas-feiras, depositando ali, através de suas orações, os pedidos de fé e esperança.


Esta ilustre paroquiana, desde a época do saudoso Cônego Borges, era considerada pelos paroquianos um grande patrimônio da igreja católica do Bairro São João.

Foi uma criança de vida limitada, não podia andar de carro por motivos de doença, então, em todos os lugares que ia tinha que ser a pé.


Morou praticamente toda a sua vida no Jardim Jacinto. Era tão conhecida no bairro, que até os políticos como o Dr. Thelmo de Almeida Cruz, Antonio Nunes, Osvaldo Arouca, entre outros, escolhiam a sua calçada para fazer comício, sempre acolhidos por ela com um delicioso cafezinho.


Hoje, é lembrada por todas as pessoas que fizeram parte de sua vida com grande estima, pois viveu dedicando-se às coisas boas, onde fazia tudo com muito amor.


Ajudou nos eventos paroquiais por ocasião da grande reforma da Igreja, organizada pelo Padre Wendel Ribeiro e uma comissão de trinta e três pessoas, doando seu trabalho fazendo o famoso bolinho do São João, muito procurado e prestigiado pelas pessoas que vinham nas festas do Padroeiro São João Batista.


Dona Criança gostava muito de música sertaneja
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Sua vida foi tão marcante e expressiva no Jardim Jacinto, que até foi escolhida e homenageada com o título de moradora mais antiga do bairro, recebendo uma placa comemorativa das mãos do saudoso Capitão Coelho e de sua esposa Mirtes.

Dona Criança foi uma mãe muito dedicada, por isso, muito querida pelos seus filhos Renato, Vitrícia, Maria do Carmo, João Evangelista, Judith, netos e bisnetos, bem como muito querida por todos que com ela conviveram.


Foi muito amiga de todos os párocos que passaram pela Paróquia São João, principalmente do Padre Wendel, por quem nutria um carinho especial, ficando, inclusive, triste quando este anunciou sua saída da Paróquia para estudos no exterior, na Espanha, pelo período de dois anos, mas Dona Criança perseverou e esperou a presença do Padre Wendel, no momento de sua despedida, para sua última benção sacerdotal, quando assim, no dia 20 de julho de 2011, às 9h30min, pode descansar em paz.

Aos noventa anos, Dona Criança nos deixou a caminho do lar merecido, à casa de Jesus Cristo, ao qual confiava todas as suas orações diante do Santíssimo Sacramento.


Esta, portanto, é a nossa homenagem à Dona Criança, por quem tínhamos imenso carinho, pois fizemos parte de sua vida, de sua família. Uma cidadã digna, humilde, que deixou bons frutos e exemplares ensinamentos, que certamente serão sempre lembrados por seus filhos, seus vizinhos e inúmeros amigos.

Contamos, pois, com a atenção dos nobres pares para a aprovação da presente propositura, que denomina uma das vias de nossa cidade com o nome de Maria Justina de Macedo, aos quais agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
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