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PROJETO  DE  LEI / 2011
Dispõe sobre denominação da EMEI THIAGO SILVA SANTOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada THIAGO SILVA SANTOS a Escola Municipal de educação Infantil localizada na Vila Formosa, identificada pelo código nº 200311.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - PMDB

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA


THIAGO SILVA SANTOS, filho de Ernani dos Santos e Vilma Aparecida da Silva Santos, nasceu em Jacareí no dia 19 de julho de 1988. Tinha dois irmãos: Rodrigo e Vivian.

Conforme relato de sua mãe “Thiago foi um presente que Deus me deu no dia do meu aniversário; estava completando 30 anos “.

Passou uma infância tranquila, começando a estudar na EMEI da Vila Formosa, bairro onde nasceu e morou até a sua passagem.


Estudou computação, natação, violão, inglês e SENAI (Mecânica Básica). Nessa época fazia o ensino médio no Colégio Rezende e Rezende, onde sua mãe ia buscá-lo levando almoço, material escolar e uniforme para que almoçasse e se trocasse no carro a caminho do SENAI, pois o tempo era curto entre a saída de uma escola e a entrada na outra.


Durante as férias escolares trabalhava na Embraer como aprendiz do SENAI. Terminando o ensino médio começou a cursar Faculdade de Engenharia Mecatrônica à noite, continuando o curso do SENAI no período da tarde.


Quando completou 18 anos foi desligado da Embraer por atingir a maioridade. Todas as vezes que saía pedia à mãe que ficasse atenta ao telefone; caso recebesse ligação da empresa era para ligar para o seu celular.


Até que no dia 20 de outubro de 2006 voltou para a Embraer, agora como funcionário. Estava feliz, cheio de planos, sendo um deles comprar uma moto, que era sua paixão.


Com o dinheiro juntado quando estudava no SENAI, mais um pouco emprestado do pai comprou a moto que tanto queria e através da qual foi tirado de nosso convívio. 
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Num domingo, dia 4 de março de 2007, foi convocado para fazer horas extras, e como pretendia sair na hora do almoço para vir almoçar com a família, foi trabalhar de moto, e nunca mais voltou.


Nesse dia também foi feita a avaliação dele na empresa. Seu chefe veio falar à mãe que perguntou a ele quais eram os seus planos, e um deles era que gostaria de viajar nas férias para o Canadá para aperfeiçoar o seu inglês.


“Por um bom tempo preferi acreditar que ele estava viajando, que um dia voltaria, mas já se passaram 4 anos e meio. Não posso viver de ilusão, preciso encarar a triste realidade, muito dura para nós pais, irmãos e todos aqueles que o conheceram. Minha casa foi sempre cheia de amigos que o Thiago tinha.”


Thiago foi criado na religião espírita. Fez evangelização infantil, participou do grupo de jovens, sempre procurava levar um amigo diferente para as aulas, pois queria que todos tivessem acesso às lições lá ensinadas.


Era um menino amável, carinhoso, humilde, que conversava e dava atenção, da mesma maneira, tanto às crianças quanto aos idosos. Gostava de curtir a natureza e os animais, inclusive pensou um dia em ser veterinário, mas na primeira vez em que o seu cachorrinho ficou doente já disse que não queria mais, pois não aguentava ver o bichinho sofrer.


Thiago era sempre um dos últimos a ser chamado para tudo quando a chamada era por ordem alfabética, e por isso, algumas vezes, de brincadeira, perguntava: “Mãe por que a senhora colocou esse nome em mim? Um dia quando tiver filho vou pensar nisso”. 


Thiago não gostava de balada, mas adorava andar de moto, de skate e curtir os amigos. Outra mania: não tirava o boné da cabeça, só não usava quando a ocasião não permitia.


Este relato é uma pequena parte da vida do Thiago, que representou e ainda representa muito na vida de sua família. 
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Ainda, conforme sua mãe: “pelo pouco período que Thiago ficou entre nós, temos a certeza que ele está num lugar muito melhor e especial, assim como ele era... Acreditamos também que nada é por acaso e que Jesus tinha um projeto de vida eterna melhor para o nosso menino.


Os planos e sonhos que tínhamos para com ele foram interrompidos de forma brusca. Levou uma grande parte de nossos corações, mas precisamos continuar a viver, pois ainda temos mais dois filhos que precisam de nós, e para os quais também temos sonhos e planos a serem concretizados”.

Esta é, então, a forma de homenagearmos a família e perpetuarmos o nome de THIAGO SILVA SANTOS, dando seu nome à escola onde começou os primeiros estudos, a EMEI da Vila Formosa.


Contando, pois, com a atenção dos nobres pares para a aprovação da presente propositura, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.
Câmara Municipal de Jacareí, 09 de novembro de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - PMDB
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