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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Rua Elizena Pôrto Chaves.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA ELIZENA PÔRTO CHAVES a atual Rua Vinte e Um, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15923.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 19 DE JULHO DE 2012.
ALEX DA FANUEL
Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA
Elizena Porto Chaves nasceu em 22 de agosto de 1922, em uma fazenda na pequena Santa Rita de Cássia dos Coqueiros, SP, mas mudou-se para Cajuru ainda pequena. 

Em 1948, aos 26 anos, casou-se com Azênio de Azevedo Chaves e mudou-se para Jacareí.

Viveu no casarão da Praça do Rosário, onde hoje é o edifício Juca de Azevedo, no qual funcionava o Cartório de Registro de Imóveis, comandado na época por José Rodrigues de Azevedo Chaves, seu sogro, e posteriormente pelo seu marido Azênio, que se tornara Oficial do Cartório.

Nesta época já viviam com ela sua mãe Rita e sua filha Maria, já falecida. Nessa casa nasceram também seus filhos Herminia, Maria Christina, José, Azênio e Rita.

Ficou viúva em 1957, aos 35 anos,  assumindo a gestão do Cartório de Imóveis junto com Roberto Shoji, dando continuidade ao trabalho que iniciaria junto com o seu marido. Com a chegada do novo escrivão José Pereira de Andrade, mais conhecido como Jucão, passou a ser escrevente, assumindo a partir de então o sustento de sua família.

Passaram-se anos e Elizena ficou conhecida de todos por sua vida honesta e extremamente amorosa. Dedicou parte do seu tempo a atividades filantrópicas. Ajudou a Fundação Nenê, presidida por sua amiga Yolanda Chieff, com a confecção de roupinhas, roscas e bonecas para as crianças carentes.

Exímia costureira e bordadeira, as roupas por ela feitas podem ser relembradas até hoje. Roupinhas de bebês ainda hoje são usadas por seus netos e bisnetos.
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Trabalhou no cartório até ultrapassar os 70 anos de idade. Soube conciliar muito bem sua vida pessoal, criando seus filhos e fazendo muitos amigos.

Nos últimos 25 anos descobriu o dom para a pintura em porcelana, que era a sua paixão, deixando um acervo com peças belíssimas. 

Elizena faleceu em 2 de dezembro de 2010, aos 88 anos.
Assim, no presente projeto de lei temos a oportunidade de homenagear esta ilustre cidadã, que em Jacareí construiu sua vida e sua história, ao que contamos com o apoio dos nobres pares e antecipamos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 19 de julho de 2012.
ALEX DA FANUEL

Vereador – PT
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