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E M E N D A S

Ao Projeto de Lei, de autoria do Vereador Osvaldo da Silva Arouca, que “obriga a colocação de banheiros químicos em todos os eventos realizados no Município de Jacareí.”

Processo nº 173/2009, de 09.11.2009.

E M E N D A   N°   01

Fica o artigo 1º do presente Projeto de Lei com a seguinte redação:

“Art. 1º  Em todos os eventos realizados ao ar livre, no Município, e que concentrem mais de cinco mil pessoas, deverão ser disponibilizados banheiros químicos para uso público, quando não houver oferta de sanitários em bares ou estabelecimentos congêneres situados nos arredores."
Câmara Municipal de Jacareí, 24 de novembro de 2009.

	dario burro

Vereador – DEM


Justificamos a apresentação desta Emenda salientando ser necessário o estabelecimento de um critério objetivo no que diz respeito à magnitude dos eventos que ficam sob o comando do dispositivo legal que se quer aprovado por esta Casa, pois entendemos que a falta de tal quesito pode vir a criar situações inviáveis. Em uma gincana, por exemplo, realizada numa praça para entreter um público reduzido de crianças, a priori, pelo Projeto do nobre Vereador Osvaldo da Silva Arouca, estar-se-ia obrigado a disponibilizar banheiro químico, mesmo que o evento reunisse apenas dezena e meia de pessoas.

Por outro lado, imperioso também se atentar para o fato de ser dispensável a obrigatoriedade tencionada, caso existam comércios dotados de sanitários, que poderão muito bem servir ao público, nas proximidades de onde sejam realizados eventos.
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E M E N D A   N°   02

No caso da aprovação da Emenda nº 1, fica a ementa do presente Projeto de Lei com a seguinte redação:

“Obriga a colocação de banheiros químicos, conforme especifica, em eventos realizados no Município de Jacareí."

Câmara Municipal de Jacareí, 24 de novembro de 2009.

	dario burro

Vereador – DEM


Justificamos a apresentação desta Emenda pelo fato de, se aprovada a Emenda nº 1, também de nossa autoria, ser necessária a adequação da ementa do presente Projeto de Lei, de modo a sanar incompatibilidades.
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