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PROJETO DE LEI
Declara de utilidade pública a ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL REINTEGRANDO VIDAS – ONG REVIDA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º  Fica declarada de utilidade pública a ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL REINTEGRANDO VIDAS – ONG REVIDA, fundada em 5 de maio de 2005, registrada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas da Comarca de Jacareí-SP sob nº 2.342, com inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob n° 07.622.827/0001-86, entidade esta sem fins lucrativos, atualmente sediada na Rua Tupinambás, nº 238, Jardim Luiza, CEP 12305-240, Jacareí-SP, cujos objetivos são: defender os direitos humanos de maneira ampla, como alicerce para a construção de uma sociedade justa e solidária, onde não haja discriminação de qualquer espécie; defender o meio ambiente e o ser humano, propiciando um ambiente solidário e sustentável; e promover a inclusão social, formando e qualificando cidadãos comprometidos com a solidariedade, a justiça e com o desenvolvimento social, econômico e sustentável.


Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal de Jacareí, 9 de dezembro de 2010.

	ROSE GASPAR

Vereadora – PT


	DARIO BURRO

Vereador – DEM  

  

  

	EDINHO GUEDES

Vereador – PPS
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	ITAMAR ALVES 

Vereador – PDT

Vice-Presidente  

	LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT



	Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT  

	VALMIR DO PARQUE MEIA LUA

Vereador - DEM
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JUSTIFICATIVA

A Organização Não Governamental Reintegrando Vidas – ONG REVIDA é uma entidade local sem fins lucrativos que tem como objetivos defender os direitos humanos de maneira ampla, como alicerce para a construção de uma sociedade justa e solidária, onde não haja discriminação de qualquer espécie; defender o meio ambiente e o ser humano, propiciando um ambiente solidário e sustentável; e promover a inclusão social, formando e qualificando cidadãos comprometidos com a solidariedade, a justiça e com o desenvolvimento social, econômico e sustentável.
Desde sua fundação, em 5 de maio de 2005, tem-se mostrado bastante atuante, realizando diversas atividades em prol da comunidade, sempre contando com a voluntariedade de seus integrantes. Também, em parceria com órgãos do poder público, tem procurado levar adiante seu trabalho, o que é feito de forma muito responsável e merecedora de cumprimentos.

Para melhor apresentarmos a entidade e mostrarmos sua importância, anexamos um breve relatório de sua trajetória e realizações.

A declaração de utilidade pública consiste num passo importante para que a ONG Revida possa levar adiante seu trabalho e desenvolver novas ações, já que este reconhecimento é indispensável na busca de recursos e parcerias junto aos órgãos públicos, tanto a nível municipal como federal e estadual.

Assim sendo, esperamos que esta propositura mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 9 de dezembro de 2010.

	ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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