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PROJETO DE LEI /2010

Dispõe sobre denominação da Rua Expedicionário Eliezer Vieira de Freitas.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA EXPEDICIONÁRIO ELIEZER VIEIRA DE FREITAS a atual Rua Oito, localizada no Jardim Cristal Park e identificada pelo código 15490.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 28 DE ABRIL DE 2010.
ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA

Filho de Antonio Vieira de Melo e Maria de Freitas Melo, viveu sua infância em Pesqueira, PE, com seus pais e mais três irmãos: José, Ademar e Laura.

Aos 14 anos de idade veio para o Estado de São Paulo e morou em São José dos Campos, onde logo começou a trabalhar como pedreiro, profissão que aprendeu com o pai. Tornou-se um ótimo profissional, chegando a ser mestre de obras na Tecelagem Paraíba.


Alistou-se no Batalhão de Infantaria de Caçapava, onde prestou o Serviço Militar. Cursou a Escola de Formação de Graduados e Especialistas do Exército e concluiu com louvor.


No ano de 1943 foi convocado para a Segunda Guerra Mundial na Itália, já como Cabo 2G. Sua identificação oficial era 112.727. Participou de muitas batalhas, dentre elas a Conquista de Monte Castelo e a tomada de Fornovo Di Taro. Com o fim da guerra em 1945, retornou ao Brasil e recebeu com honras o diploma de Medalha de Campanha, assinado pelo Excelentíssimo General de Brigada Floriano da Silva Machado, Secretário do Ministro da Guerra. 
Foi promovido a 3.º Sargento, aposentando-se pouco tempo depois, devido a problemas de saúde adquiridos na época da guerra.


Foi casado com Clarice Marques Vieira de Freitas, que já tinha filhos do primeiro casamento: Sônia, Rosa, José Roberto, Antônio Carlos e mais tarde nasceu Marcelo. Teve 14 netos e 4 bisnetos.


Faleceu aos 79 anos, no dia 11 de junho de 1996, em um hospital na cidade de Caçapava, devido a complicações cardíacas e diabetes. Foi sepultado em nossa cidade, onde recebeu as últimas homenagens da Associação dos Ex-Combatentes de Jacareí.
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No presente projeto de lei temos a oportunidade de homenagear um ilustre cidadão brasileiro, que por aqui passou e deixou sua história, ao que contamos com o apoio dos nobres pares e  antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 28 de abril de 2010.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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