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PROJETO  DE  LEI / 2010
Dispõe sobre denominação da EMEF PROFESSOR TARCÍSIO FRANCISCO BARBOSA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada EMEF PROFESSOR TARCÍSIO FRANCISCO BARBOSA a Escola Municipal de Educação Fundamental 1º de Maio, instalada no imóvel localizado na Avenida dos Bancários, s/ nº, Loteamento 1º de Maio, Bairro Parateí do Meio, identificado pela inscrição cadastral nº 332236468012400000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 10 de março de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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JUSTIFICATIVA


TARCÍSIO FRANCISCO BARBOSA nasceu nesta cidade, filho de José Barbosa Sobrinho e Maria Francisca Barbosa. Era casado com Anna Malaquias Barbosa, com quem teve cinco filhos: Luiza Barbosa da Silva, Rosangela Barbosa Soares, Lucimara Barbosa Neves, Luciano Barbosa e Lucélia Barbosa Pereira.


A seguir, um pouco da vida do Prof. Tarcísio, relatada pelo seu filho Luciano Barbosa:


“Mestre no ensino da Matemática, sabia somar como ninguém. Tinha uma mente privilegiada, pois conseguia poetizar a Matemática de Pitágoras, bem como os desafios das Equações e Formas Aritméticas. 

Em seu tempo de descanso era o senhor humano, que se preocupava com a formação e caráter dos seus alunos, sua personalidade era conhecida por todos, independente de credo, cor ou raça, preocupava-se com a criança.


Era um sonhador, por isso um grande líder, que sonhava em modificar uma sociedade, começando pelos lares ou com as crianças e jovens que formariam um lar.


Companheiro, sua marca registrada, pois era desta forma que ele realmente olhava o ser criado por Deus, um companheiro que deveria ser transformado na arte do saber pelas suas mãos.

Dedicava-se de corpo e alma ao seu ofício. Foi pai e professor. Tinha como regra que em sua matéria só poderia ser utilizado o lápis, pois desta forma era possível apagar e consertar novamente, afinal, no exercício para aprender a somar e resolver difíceis fórmulas precisava-se ter a possibilidade de começar novamente.
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Poucos percebiam que neste momento ele traçava uma linha extremamente tênue entre o aprendizado da vida e da matemática. Ensinou muitos jovens a apagar os seus erros e começar de novo, pois sempre embasou a sua vida e os ensinamentos no Mestre Superior, que é Jesus, através de atividades como fanfarra, olimpíadas de matemática, sorvetes e almoços.


Ele incentivava os jovens a colocarem ocupações e desafios em suas vidas, fazendo-os acreditar que seriam capazes de vencer mesmo morando em bairros pobres e em condições difíceis. Nunca se viu o companheiro desmerecer o jovem ou uma criança, muitos deles hoje são professores de matemática, história ou outros cursos, pois viram no Professor o carinho pelo ensinar. 

Sua filha, que também foi sua aluna, resolveu seguir a profissão do pai. Usava sempre um jargão “tenho muito o que aprender com esta mente privilegiada”, pois, mesmo moribundo não perdeu o dom de raciocinar..., a sua luta era diária para que as últimas centelhas de vida fossem usadas em um simples raciocínio lógico, adorava o nosso Deus de forma ímpar, o seu amor pelas coisas de Deus não era um número primo, pois sempre dividia essa fé com todos os que dele se aproximavam.


Homem forte, marcado pela vida, de voz firme, autoritário, mas de coração justo e disciplinado para o sucesso de uma causa. Sonhou um dia que, como ancião de seu lar manteria um regime patriarcal, no qual formaria filhos justos e de valores para a sociedade. Orgulhava-se de todos eles, porém, como os dedos de sua mão direita, um a um em particular, pois cada filho tinha a sua característica, que ele soube respeitar e amar e, melhor ainda, entender cada um deles.


Homem de poucas palavras, mas de ações decididas, firmes e, na maioria das vezes, certeiras.


Mesmo não morando em um país que se usa como tradição saber quem foi seu pai, temos muito orgulho em dizer que somos filhos do Professor Tarcísio, homem de grande legado, que fez história em Jacareí.”
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Professor Tarcísio Francisco Barbosa partiu desta vida dia 8 de novembro de 2006, aos 70 anos, deixando bastante consternados familiares e muitos amigos.


Então, com o propósito de rendermos homenagem ao nobre e querido professor, a quem aprendemos a admirar e a respeitar, nada mais justo que uma das escolas do Município receba a denominação de EMEF PROF. TARCÍSIO FRANCISCO BARBOSA e, contando com a aprovação desta propositura, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.
Câmara Municipal de Jacareí, 10 de março de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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