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L E I   Nº   6.261/2019
Dispõe sobre a denominação das vias no Loteamento Residencial Parque Lago Dourado.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º  Ficam denominadas as seguintes vias:

I – Avenida Palmeira do Lago, atual Avenida Hum, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15888.

II – Rua Jacarandá do Lago, atual Rua Hum, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15889.

III – Rua Paineira do Lago, atual Rua Dois, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15890.

IV – Rua Flamboyant do Lago, atual Rua Dois A, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15892.

V – Rua Aroeira do Lago, atual Rua Três, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15891.

VI – Rua Manacá do Lago, atual Rua Quatro, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15893.

VII – Rua Cedro do Lago, atual Rua Cinco, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15894.
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VIII – Rua Coqueiro do Lago, atual Rua Seis, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15895.

IX – Rua Seringueira do Lago, atual Rua Sete, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15896.

X – Rua Pinheiro do Lago, atual Rua Oito, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15897.

XI – Rua Ipê do Lago, atual Rua Nove, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15898.

XII – Rua Castanheira do Lago, atual Rua Dez, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15899.
XIII – Rua Quaresmeira do Lago, atual Rua Dez A, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15900.

XIV – Rua Jatobá do Lago, atual Rua Onze, localizada no Bairro São Sebastião, loteamento Residencial Parque Lago Dourado, identificada pelo código 15901.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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