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E M E N D A
Ao Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Vereador Edinho Guedes, que “Institui a sessão solene de homenagem aos doadores de sangue de Jacareí e a inclui no calendário anual de homenagens da Câmara Municipal de Jacareí, alterando o Decreto Legislativo nº 259/2006, de 05 de julho de 2006”.

Processo nº 182/2010, de 21/12/2010
E M E N D A   N°   01

Ficam alterados os itens II e III do Cerimonial Básico constante do artigo 2º do presente projeto de decreto legislativo e acrescentado ao mesmo os itens IV e V, com as seguintes redações:


“II – Serão feitas homenagens especiais aos cinco doadores de sangue de Jacareí que mais doaram ao longo dos anos, sendo vedada a repetição de homenagens de um ano para outro.”


“III – As informações necessárias para aferir o disposto no item II e os respectivos endereços dos homenageados serão adquiridos por meio de solicitação a ser feita pela Câmara Municipal, com até trinta dias de antecedência, ao Serviço de Hematologia e Hemoterapia de São José dos Campos.”


“IV – Os homenageados selecionados serão convidados formalmente pela Equipe de Cerimonial e Eventos da Câmara Municipal de Jacareí.”


“V – Os homenageados receberão um diploma de honra ao mérito por solidariedade cidadã, a ser conferido e entregue por esta Casa.”

Câmara Municipal de Jacareí, 30 de agosto de 2011.
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