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PROJETO DE LEI/2010
Dispõe sobre denominação da Praça Otília de Oliveira de Siqueira de Moraes.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada Praça OTÍLIA DE OLIVEIRA DE SIQUEIRA DE MORAES a praça localizada na Rua Aurora, na Vila Formosa, com inscrição cadastral n.º 441322422925000000, neste Município.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 11 DE JANEIRO DE 2010.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM

1.º Secretário
AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA
A Senhora Otília de Oliveira de Siqueira de Moraes nasceu em Santa Branca, em 10 de julho de 1930. Era filha de Francisco Antonio de Siqueira e de Eugenia de Oliveira de Siqueira.
Casou-se em 1946, com Pedro de Moraes, seu único e grande amor, além de amigo, com quem teve oito filhos, que lhe deram 20 netos e 15 bisnetos.
Foi uma das primeiras moradoras da Vila Formosa. Morava em frente a uma bica, de onde tirava água para os afazeres diários de sua casa. Durante muitos anos, Dona Otília viu inúmeras famílias usarem a água daquela bica para o banho dos filhos e para lavar roupas.

Sempre alegre e brincalhona, também era muito séria e brava, às vezes, pois gostava das coisas certas.

Vó Tilha, como era conhecida, era evangélica, congregava na Igreja Assembléia de Deus, a qual frequentou por muitos anos. Constituiu uma família grande e unida, que traz consigo até os dias atuais conceitos cristãos de amor ao próximo. Era uma pessoa do bem, trabalhadora, generosa, amiga e solidária. Além de batalhadora do lar, ajudava em tudo que seus vizinhos precisavam.

Morava na Rua Aliança, n.º 462, na Vila Formosa. Foi excelente filha, esposa, mãe, irmã, avó e bisavó, sempre carinhosa e muito presente. 

O seu passamento, ocorrido no dia 12 de agosto de 2000, deixou uma tristeza imensa e muita saudade, não só aos familiares, mas a todos que a conheciam.
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Assim, numa justa homenagem a essa ilustre cidadã e à sua família, em nome do nosso carinho e amizade, apresentamos o presente projeto de lei, com o propósito de denominar de “Otília de Oliveira de Siqueira de Moraes” uma praça no bairro onde passou praticamente toda a sua vida, ao que contamos com o apoio dos nobres pares e antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 11 de janeiro de 2009.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM

1.º Secretário
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