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PROJETO  DE  LEI/2010
Dispõe sobre denominação da RUA MARIA DO CARMO.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA MARIA DO CARMO a atual Rua Sete, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 13825.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 26 de março de 2010.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

1º Secretário

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

A Senhora Maria do Carmo, filha de João Batista Filho e Geracina Iria de Jesus, nasceu em Piedade do Rio Grande, Estado de Minas Gerais, aos 21 de fevereiro de 1927. Ela e seus cinco irmãos, Manoel, Maria José, Fabiana, Terezinha e Maria da Glória, foram criados na cidade vizinha de Madre de Deus. Foi lá que Maria do Carmo conheceu aquele que viria a ser o seu esposo, Sebastião Filho. 

O casal teve 10 filhos: Maria Rita, Maria da Fé, José, Maria de Lourdes, Maria José, Marina, Pedro, Sebastião, Maria Júlia e Aparecida, que lhe deram 26 netos, 20 bisnetos e 2 tataranetos.


Em 1975, após o falecimento do esposo, Dona Maria do Carmo, em busca de melhores condições para a família, mudou-se para Jacareí, onde, com a ajuda dos filhos mais velhos, pode criar os mais novos.


Não teve a oportunidade de estudar, mas tinha a convicção da necessidade de dar uma vida íntegra e estudos aos seus filhos.

Muitos anos mais tarde surgiu a oportunidade de frequentar uma escola, conseguindo alfabetizar-se, porém, a idade avançada e problemas de saúde a impediram de concluir os estudos.

Dona Maria do Carmo foi uma das primeiras moradoras do Jardim Paraíso. Viu o bairro crescer, se desenvolver. Ali era conhecida como Dona Maria, que fazia artesanatos, como tapetes de renda, além de simples costuras. Cozinheira de mão cheia, seu franguinho mineiro e angu com couve eram especiais. 


Herdou de seus pais, Sr. João e Dona Geracina, uma excelente educação religiosa. Católica praticante, participava do movimento da Congregação Mariana. Possuía uma fé inabalável e uma devoção muito grande por Nossa Senhora, Maria – mãe de Jesus, em quem se espelhava para adquirir forças para
vencer as dificuldades, sofrendo em silêncio, lutando sempre, e assim foi até o fim de seus dias, aos 82 anos de idade.
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Dona Maria do Carmo teve uma grande trajetória de vida: A pequena Maria nasceu em um berço humilde e sendo a filha mais velha teve que, desde muito cedo, trabalhar para ajudar no sustento de seus irmãos. O trabalho na roça era árduo, como arar a terra, cortar lenha e inúmeros outros afazeres. Precisou trocar os estudos pelo trabalho no campo.


Era muito nova quando se casou; seus pais, já com idade avançada, não podiam mais ajudar no sustento e na sua criação.


O casal então formado foi morar numa pequena tapera de dois cômodos e logo vieram os filhos. As necessidades eram muitas, mas Dona Maria criou todos os filhos sob as suas asas, com muito amor.


Enfim, uma mulher trabalhadeira, guerreira e simples, porém dotada de valores familiares e religiosos sólidos, que construiu uma família grande, bonita e estruturada.


Guardamos de Dona Maria a lembrança de uma pessoa solidária, companheira, de pulso firme, e ao mesmo tempo doce e amável, sentada na varanda de sua casa, com seu radinho ao lado, tecendo no tear suas rendas, seus tapetes; no fogão fazendo suas comidas, ou orante, ajoelhada no chão, agradecendo as bem- aventuranças, e, ainda, de sua grande felicidade em sua festa de oitenta anos, rodeada da família e inúmeros amigos.

Dona Maria do Carmo partiu no dia 5 de junho de 2009, deixando um legado de amor, respeito e fé.


Assim, numa justa homenagem, apresentamos este projeto, para o qual pedimos a aprovação dos nobres pares. 

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de março de 2010.
JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM 

1º Secretário
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