PROJETO DE LEI Nº 07, DE 31 DE MARÇO DE 2011

Dispõe sobre denominação da Praça Padre Christophe Six.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada PRAÇA PADRE CHRISTOPHE SIX, o logradouro público conhecido como Largo do Cruzeiro, localizado entre a Avenida Nicolau Mercadante e a Rua Luiz Simon, identificado pela inscrição imobiliária II 44131.34.33.0001.00000.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito,  31 de março de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito Municipal

AUTOR DO PROJETO: PREFEITO HAMILTON RIBEIRO MOTA.

MENSAGEM 

Trata-se de projeto de lei que tem por objetivo denominar PRAÇA PADRE CHRISTOPHE SIX, o logradouro público conhecido como Largo do Cruzeiro, localizado entre a Avenida Nicolau Mercadante e a Rua Luiz Simon, com inscrição imobiliária II 44131.34.33.0001.00000.

Christophe  Six nasceu em São Paulo, Capital, no dia 05 de setembro de 1959, filho do casal francês Jacques Six e Véronique Six, família tradicional e marcante na história de Jacareí, tinha cinco irmãos Benôit, Emmanuel, Nathalie e Jérôme.

Criado em Jacareí, desde pequeno participava assiduamente da religião católica, frequentando as missas na Matriz Imaculada Conceição, cujo pároco era o saudoso Monsenhor Sebastião. 

Sua educação começou com o professor Eloi Gaillardetz, diácono falecido, pertencente também à Matriz Imaculada Conceição, que lhe ensinava a ler e  escrever em francês.

Em 1968 estudou no Liceu Pasteur, em São Paulo, até o colegial.  Por volta de 1980, conheceu um grupo de jovens liderado por Paulo Amaro, que foi o responsável em adquirir um terreno para construção do Hospital São Francisco, localizado no Parque Califórnia.

O jovem Christophe, juntamente com outros jovens, se empenhou na construção da Capela Lar de Nazaré, que fica na Avenida Missisipi, no Jardim Flórida. Seu empenho pela construção da capela foi enorme e no dia 14/12/2010, em Itaici, partilhou o que foi um dos momentos mais significativos de sua vida.

Formou-se em 1982 em engenharia de infraestrutura aeronáutica, no ITA – Instituto Tecnológico de Aeronáutica, em São José dos Campos. Trabalhou cinco anos na Embraer, sendo dois anos na sua filial em Paris, na França. Obteve um MBA (Mestrado em Administração de Empresas), em Hartdford, nos Estados Unidos, entre 1987 e 1988.

Depois de uma vida profissional bem desenvolvida, com 28 anos de idade,  sentiu que faltava algo em sua vida e o desejo de servia a Deus foi crescendo.

Foi para a Índia socorrer flagelados das enchentes e lá avistou, de longe, Madre Teresa de Calcutá, a quem admirava muito.

Fez uma viagem peregrina pela América Latina, e em Guadalajara, no México, ao entrar na basílica, viu uma propaganda vocacional. Sentiu um forte apelo em responder ao clamor urgente do folheto, o que o levou a pedir orientação aos jesuítas, numa casa de retiros do México.

Em 1992, aos 32 anos de idade, ingressou  na vida religiosa pela espiritualidade de Santo Ignácio de Loyola e optou por entrar na “Companhia de Jesus”, congregação dos jesuítas.

Fez graduação em Filosofia e teologia em belo Horizonte, Minas Gerais e foi ordenado diácono em 1999.

Como sua família residia em Jacareí, optou por ser ordenado sacerdote em nossa cidade, na matriz imaculada Conceição, onde sua fé foi alimentada desde o início de sua caminhada.

A ordenação aconteceu no dia 29 de julho de 2000, sob a imposição das mãos de Dom Nelson Westrupp, bispo diocesano de São José dos Campos, ao qual  Jacareí pertence, com a presença do superior dos jesuítas e do atual pároco Padre Pedro Graciano Junior, com os diáconos Joseph Harry Eloi Gaillardetz e Bendito Petronilho.

No dia 14 de agosto do mesmo ano, Padre Christophe Six foi para Roma, onde fez mestrado em teologia e trabalhou como sacerdote no Colégio Pio-Brasileiro.

Em 2002, no Vaticano, teve a honra de conhecer, pessoalmente, o Papa João Paulo II.

De regresso ao seu país, em 2003, pediu permissão para ser missionário.

Em 2005 trabalhou no meio dos favelados em palafitas, sobre o rio Amazonas, em Manaus, vivendo e partilhando com eles. Trabalhou numa equipe itinerante de setembro de 2005 a outubro de 2007. Na subequipe indígena dedicou-se, sobretudo, aos povos Munduruku e Maraguá, na região de Borba, Nova Olinda, pelo rio Abacaxi. De forma especial, muito contribuiu para o reconhecimento do povo Maraguá, como povo ressurgido. 

Os Maraguás têm especial carinho por Christophe, e são muito agradecidos pela luta vivida junto deles. Ele se preocupava muito com a volta dos jovens indígenas nas suas comunidades de base, para resgatar as tradições e culturas de seus ancestrais.

Em 2007, assolado por um câncer no pulmão, foi resgatado por seu irmão Jérome. Apresentou resistência, pois amava o que fazia e aquela região; enfim, amava o trabalho que desenvolvia junto às comunidades ribeirinhas.

Passou por várias sessões de quimioterapia no Hospital São Francisco, localizado em Jacareí. Quando melhorou voltou para “Companhia de Jesus” , a que pertencia, em Indaiatuba, para auxiliar em retiros espirituais. Continuou seu tratamento em Campinas.

Faleceu no dia 04 de janeiro de 2011, em Campinas, nos braços de seus queridos pais.

Foi sepultado na cripta da Igreja na Vila Kostka, Indaiatuba, São Paulo, onde residia e que pertence aos jesuítas. 

Padre Christophe Six, era neto de Edouard Six, importante figura no desenvolvimento da cidade de Jacareí,  que veio para o Brasil em 1951, e  durante a gestão do Prefeito Luiz Antônio Máximo, em 1952, lançou a pedra fundamental do prédio da LAVALPA, marcando assim uma nova era na cidade de Jacareí. A indústria foi uma uma das primeiras grandes empresas a instalar-se na “Terra de Antônio Afonso” e a ideia veio de um grupo de empresários franceses, encabeçados pelo sr. Edouard Six, que decidiram fundar uma empresa que se destinaria à exploração  do ramo têxtil no Brasil.

Diante da importância do Padre Christophe Six, é justa a homenagem proposta.

Justificado nestes termos encaminhamos o projeto de lei para apreciação e aprovação dessa Casa Legislativa. 

Gabinete do Prefeito, 31 de março de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito do Município de Jacareí
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