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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA JOAQUIM ALEXANDRE GUIMARÃES.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JOAQUIM ALEXANDRE GUIMARÃES a atual Rua Vinte e Três, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 15128.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 7 de abril de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

JOAQUIM ALEXANDRE GUIMARÃES, filho de José Alexandre Guimarães e de Maria Clara da Conceição, nasceu em Rio Preto - MG, no dia 11 de julho de 1922. 

Residiu em Jacareí por 50 anos, sendo morador do Bairro do Bonanno (Jardim Santa Maria) e terminando sua vida no Prolongamento do Jardim Santa Maria.

Era viúvo de Maria Aparecida Guimarães, costureira, falecida em 25 de janeiro de 2007, com quem se casou em 14 de novembro de 1953, em Rialto – RJ, cidade de nascimento da esposa. O casal teve nove filhos: Maria Aparecida, José, Afonso, Evangelina, Celina, Benedita, Eliziario, Joana e Maria de Fátima, treze netos e 6 bisnetos.

Carroceiro aposentado, o Senhor Joaquim tinha orgulho de ser morador de Jacareí e de ser conhecido como o “carroceiro de 2 cavalos”. Amava o Mercado Municipal. Dizia, com grande satisfação, que dali tirou o sustento para criar seus nove filhos.


Uma pessoa humilde, alegre, prestativa e muito conhecida. Por ser carroceiro sabia de todos os bairros da cidade. Sua memória surpreendia ao ser perguntado sobre qualquer endereço ou alguma pessoa.

A sua esposa, Dona Maria era mais caseira, ajudando nas despesas da casa com os trabalhos de costura que fazia.

O Senhor Joaquim e Dona Maria Aparecida deixaram um legado de amor, simplicidade, honestidade e de respeito à sua família, parentes e amigos.
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Em 2 de outubro de 2009, às 22h35min, no Hospital de Clínicas Antonio Afonso, parte o Senhor Joaquim, deixando tristeza e muitas saudades. 

Então, numa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome do Senhor Joaquim Alexandre Guimarães em uma das vias da cidade, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, pela qual somos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 7 de abril de 2011.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM
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