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PROJETO DE LEI / 2011
Dispõe sobre denominação da Rua Nilson Dantas de Miranda.

O prefeito do Município de jacareí, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a câmara municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:


Art. 1º
Fica denominada Rua Nilson Dantas de Miranda a atual Rua Trinta, identificada no Cadastro Técnico da Prefeitura Municipal de Jacareí pelo Código 14509, no Loteamento Residencial Parque dos Sinos, localizado no Parque Meia Lua.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de jacareí, 28 DE Junho DE 2011.

José Antero

Vereador - DEM

Autor: Vereador José Antero
JUSTIFICATIVA

A presente propositura, que segue os termos da legislação vigente, tem por escopo a prestação de justa homenagem ao Comendador Nilson Dantas de Miranda, do qual passo a registrar breve porém ilustrativo histórico, suficiente o bastante para demonstrar cabalmente a pertinência do preito ora apresentado.

Nascido em 24 de agosto de 1935, na pequena Catolé do Rocha, Paraíba, Nilson veio para Jacareí em 1964.
Nesse período, Nilson trabalhava na empresa de engenharia SETAL, na época uma grande empresa focada em construção de estradas, pontes etc. Sendo designado para escolher a área da nova base operacional da empresa no Vale do Paraíba, optou por Jacareí, justamente por acreditar no potencial da cidade.
Filho de Natividade Dantas da Cunha e José Miranda Filho, Nilson tornou-se empresário e cidadão querido e respeitado na cidade que adotou para viver.
Após trabalhar anos na SETAL, Nilson, com seu espírito empreendedor, comprou uma pequena fábrica de caixas de papelão, na época com apenas um funcionário, a CARTONAGEM JACAREÍ. Sob seu comando a empresa cresceu, consolidou-se e está há 40 anos gerando dezenas de empregos e contribuindo para o crescimento de Jacareí.

Em abril de 1967, Nilson casou-se em Campo Grande, Mato Grosso do Sul, com Maria Brito de Miranda, com quem teve três filhos: Alda Nilma de Miranda, publicitária e escritora; Ana Paula de Miranda, administradora de empresas e Nilson Dantas de Miranda Junior, engenheiro agrônomo.
Sua ligação com os bairros Parque Brasil e Jardim Santa Maria vem de longa data, desde o ano de 1973. Após construir a nova sede da Cartonagem Jacareí na Av. Dr. Adhemar de Barros, no Jardim Santa Maria, Nilson Dantas de Miranda optou por edificar sua residência nas proximidades, no Parque Brasil. Ele gostava das ruas arborizadas e calmas do bairro, e, em especial, sempre comentava da beleza de um trecho do Jardim Santa Maria, onde os ipês formavam um corredor e, na época da florada, cobriam-se de amarelo.

Nilson Dantas de Miranda foi um grande entusiasta das causas sociais e trabalhava incansavelmente nas ações de ajuda ao próximo. Contribuía pessoalmente no auxílio a pessoas carentes, sendo conhecido por sua generosidade e prestatividade.

Através do ROTARY CLUB, onde ingressou em 1985, participou ativamente de projetos sociais.
Foi Presidente do ROTARY CLUB em 1.990/1991 e foi presidente constante da Comissão "FUNDAÇÃO ROTARIA", cuja principal missão é angariar fundos para extinção mundial da poliomielite. Colaborou ativamente com projetos beneficentes, muitas vezes cedendo sua própria casa para o preparo de comidas que seguiriam para bazares em prol de entidades assistenciais. Colaborou na construção da igreja do bairro e teve participação significativa na construção da SEDE REGIONAL DO CIESP em Jacareí.
Católico, com forte espírito cristão, Nilson recebeu importantes homenagens em vida: no Rotary Club, sendo agraciado com a medalha Paul Harris. Recebeu, em 1990, o título de Comendador da Ordem do Mérito da Cultura Cavaleiresca de Santo Amaro, sendo agraciado em 1991 com a medalha Padre José de Anchieta pelos relevantes serviços prestados a São Paulo e à prática do bem.

Como voluntário, Nilson sempre estava à frente em inúmeras campanhas promovidas pelo Rotary Club e, quando os filhos eram pequenos, foi voluntário e também presidente da Associação de Pais e Mestres do colégio Prof. Sílvio Silveira, sempre trabalhando em prol da comunidade.
Como pai, esposo e pessoa na comunidade, Nilson era respeitado e querido por todos. Foi um pai carinhoso, protetor e que fez questão de criar os filhos dentro dos princípios da ética, da honestidade e da solidariedade.

Alegre, era conhecido por tratar a todos igualmente, sempre pronto a ajudar a quem precisasse. De menino criado no sertão paraibano a empresário respeitado no Vale do Paraíba, Nilson viveu uma trajetória de vida sempre embasada em valores muito sólidos de caráter e de dignidade. Sempre ajudou as familiares distantes, acolhendo a todos com muito carinho. Sempre honrou seus antepassados e suas origens, colecionando grandes amigos ao longo dos anos. Incontáveis são as famílias auxiliadas por ele. Nilson ajudava as pessoas sem fazer alarde, pois tinha alma boa e solidária. Uma de suas maiores alegrias era reunir a família e amigos em divertidos almoços em sua casa, quando a conversa se esticava até o final da tarde.

Nilson sempre acreditava no lado bom das pessoas. Era de sua natureza perdoar e dar aos outros uma segunda chance.

Em uma vida dedicada ao trabalho e à família, Nilson foi literalmente um homem de bem.

Nilson sempre dizia que "um homem de bem tem que ter palavra". E, realmente, sua palavra valia mais que qualquer contrato.

Em seu discurso na ocasião do recebimento do titulo de Comendador, destaca-se a frase citada: "o que a razão compreende? Quase nada, mas a fé, a fé abraça o infinito".
Portanto, como forma de tributo a essa pessoa de qualidades ímpares, com a firme convicção de estar prestando uma merecida homenagem a quem muito carinho teve por esta nossa cidade, venho à presença dos nobres Vereadores solicitar o acolhimento da proposição ora apresentada.

E, ao fim, externado o meu sincero agradecimento pelo apoio que espero receber, reitero aos meus pares nesta Casa Legislativa os protestos de elevada estima e distinta consideração.

Câmara Municipal de Jacareí, 28 de junho de 2011.

José Antero

Vereador - DEM
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