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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA ALICE RIBEIRO DOS SANTOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA ALICE RIBEIRO DOS SANTOS a atual Rua Seis, localizada no Jardim Terras da Conceição e identificada pelo código 15678.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.
DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB
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JUSTIFICATIVA

ALICE RIBEIROS DOS SANTOS nasceu em 9 de janeiro de 1934 na cidade de Santa Branca. Ficou órfã de mãe aos 4 anos, sendo criada pelo pai e pela irmã mais velha.

Aos 13 anos veio para Jacareí trabalhar e morar na casa de um casal de alemães. Com 21 anos conheceu aquele que seria seu futuro marido, José Vicente dos Santos, uma pessoa muito boa e sofrida, pois também foi criado sem pai e nem mãe. O casal teve dois filhos: Dilce e José Cícero.


Alice, muito caridosa, juntamente com seu marido, ensinou aos familiares e amigos o que é humildade e o que é fazer caridade. Vendia roupas de porta em porta para juntar dinheiro para dar comida e brinquedos no Natal às famílias pobres. Também arrecadava brinquedos usados para serem doados. 


Fazia das festinhas danças de Moçambique e de São Gonçalo. Foram muitos anos nessa dedicação, até que se deparou com um câncer de mama e teve que parar com tudo. 

O maior sonho de Dona Alice era conhecer o cantor Sérgio Reis, e sua nora, trinta dias antes dela falecer, conseguiu que ele viesse à sua casa. Foi um dia de muita alegria, muita emoção.

 
A dor da perda de Dona Alice foi muito grande, pois mesmo doente passava alegria e dava forças a quem dela precisasse.


O Sr. José Vicente deu continuidade à missão de Dona Alice e após a morte deste, 5 anos depois, sua nora prossegue levando alegria aos mais carentes.

Os exemplos de vida, humildade e alegrias sempre serão lembrados por esta senhora que partiu em 14 de agosto de 2003, deixando muitas saudades.  
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Então, a nossa homenagem à família na forma desta propositura de denominação de uma das vias de nosso Município e, contando com a aprovação dos nobres pares, subscrevemos agradecidos.
Câmara Municipal de Jacareí, 23 de dezembro de 2011.

DIOBEL DE LIMA FERNANDES

Diobel da Didol’s

Vereador - PSDB
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