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PROJETO DE LEI / 2012
Dispõe sobre denominação da Rua Davi Robson Melo Silva.

O prefeito do Município de jacareí, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a câmara municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:


Art. 1º
Fica denominada Rua Davi Robson Melo Silva a atual Rua Trinta, localizada no Parque Imperial e identificada pelo Código 14516.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de jacareí, 23 de fevereiro de 2012.

Rose Gaspar
Vereadora - PT
Autoria: Vereadora Rose Gaspar

JUSTIFICATIVA

A presente propositura, nos termos da legislação vigente, tem por escopo prestar homenagem a uma pessoa que ainda cedo demais teve a vida interrompida pela ocorrência de acidente de trânsito, o nosso jovem Davi Robson Melo Silva, cujo histórico resumido passamos a apresentar.
Davi nasceu na cidade de São Paulo, no dia 3 de março de 1985. Filho de pai músico e mãe operária, mudou-se para Jacareí no início dos anos 90.
Na adolescência participou de um grupo de convivência e orientação no convento das irmãs Carmelitas do Divino Coração de Jesus, no bairro onde vivia.

Desde cedo, Davi se destacou por seu talento musical. Aprendeu a tocar violão e começou a tocar na igreja.

Batizou-se já adolescente, crismou e decidiu dedicar-se aos irmãos através do trabalho pastoral, colocando sua vida a serviço através da PJ (Pastoral da Juventude).

Nessa Pastoral dedicou grande parte de sua vida. Nela também descobriu que poderia ser protagonista da sua própria história, que poderia sonhar – e sonhar alto. Foram cinco anos de cursos, formações, encontros, retiros, procurando sempre dar o máximo de si e absorver todo conhecimento possível e exercitar sua espiritualidade.

Tornou-se coordenador de grupo de jovens, onde exerceu forte liderança. Destacando-se, em pouco tempo assumiu a vice-coordenação paroquial da Pastoral da Juventude.

Nesta nova fase, mais uma vez se destacou pelo engajamento e compromisso social, pelo dom musical e pelo apoio aos movimentos culturais.

Paralelamente a todos estes trabalhos, foi também monitor de crisma e Educador Social em comunidades distantes, trabalhando na alfabetização de jovens e adultos.

Militante da PJ, Davi dividia sua vida entre trabalho, estudos e movimentos sociais. Participou de projetos como o "Dia das crianças solidário", levando alegria e diversão às crianças carentes. Trabalhou na arrecadação de roupas para tribos indígenas, na "Semana da cidadania" – um projeto realizado nas escolas da região – e em festivais de música. Participou de ONGs e, entre outras atividades, sempre buscou dedicar-se ao trabalho voluntário como ator social e agente de transformação.

Foi também um grande defensor da cultura e do meio ambiente.

Davi demonstrou-se incansável na nobre tarefa de levar cidadania a todos de nossa região, sempre com seu violão e no peito um coração que pulsava no ritmo de suas palavras sem limites.

Cativou a muitos com seu jeito espontâneo e sincero de ser.

Davi era um jovem simples que amava a vida, artesanato e a música. Ele tinha a juventude que não era efêmera, que não escorria entre os dedos. Assim se eternizou na memória de todos que o conheceram.
Foi protagonista da história de uma vida bem vivida, por vezes sofrida, dedilhada num acorde de violão, ou simplesmente declamada nos versos de uma poesia.

Porém, no fatídico dia 6 de outubro de 2011, num acidente de moto, Davi nos deixou e foi morar ao lado do Pai, o Maior de todos, certamente levando sua alegria para junto dos Santos e Anjos de Deus, que o receberam em festa.
O jovem Davi permanecerá eternamente em nossa recordação e, por intermédio desta singela propositura, terá seu nome lembrado pela população jacareiense, em justa homenagem.
Alfim, de antemão agradecendo, pedimos o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.
Câmara Municipal de jacareí, 23 de fevereiro de 2012.
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