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PROJETO  DE  LEI / 2012
Dispõe sobre denominação da RUA JOSÉ RAMALHO FILHO.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA JOSÉ RAMALHO FILHO a  atual Rua Trinta e Um, localizada no Loteamento Parque Imperial, no Bairro Tanquinho, identificada pelo código 14.635.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 1º de março de 2012.
ROSE GASPAR

Vereadora - PT
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JUSTIFICATIVA


JOSÉ RAMALHO FILHO nasceu em Mogi das Cruzes em 23 de março de 1942.


Era filho querido, de coração, de Jacareí, a qual adotou como sua cidade.


Chegou em Jacareí em 1967, com 25 anos de idade, indo morar na Praça Independência e onde também montou seu comércio.


Em 1969 casa-se com a Sra. Isolete e desta união, abençoada por Deus, nascem seus quatro filhos: Benedito José, o primogênito, e as filhas Ana Clara, Carla Cristina e a querida caçulinha Helen Cristine (falecida).


José Ramalho viveu honrosamente com sua família 24 anos de uma vida plena e feliz. Aos 49 anos de idade, vítima de um infarto agudo do miocárdio, falece repentinamente em 27 de setembro de 1991, deixando muitas saudades aos seus e aos muitos amigos que fez nesse breve tempo em que junto de nós esteve.


Foi um esposo amoroso, fiel e cumpridor de suas obrigações, bem como um pai dedicado, amigo maravilhoso e presente em todas as horas.Tinha um dom supremo que algumas pessoas têm – trazer felicidade e alegria por onde quer que tenha passado e àqueles que com ele conviveram.


Transcrevemos uma mensagem de sua família:


“Pai, sua tão amada e querida esposa, seus filhos e netos queremos lhe dizer o quanto o amamos e sentimos sua falta e que todos nós aqui, a cada dia, damos testemunho dos valores que passastes e do imenso e eterno carinho que nos une.


Sabemos que temos aí no Céu, junto ao nosso Pai, alguém que vela e reza sem cessar por todos nós. Obrigado sempre”.
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Ao Sr. José Ramalho Filho, um homem bom e íntegro, que escolheu a nossa cidade para morar, constituir família e trabalhar, contribuindo assim para o desenvolvimento de Jacareí, a nossa homenagem na forma deste projeto dando seu nome para uma de nossas vias.

Contando com a atenção e a aprovação do presente pelos nobres pares, agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 1º de março de 2012.
ROSE GASPAR

Vereadora 
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