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PROJETO DE LEI/2012
Declara de utilidade pública a Associação Casa Mãe (ACASAMÃE).  
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
 Fica declarada de utilidade pública a Associação Casa Mãe, devidamente constituída em 2009, registrada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas – Jacareí – SP sob nº 3.752, com inscrição no Cadastro Nacional das Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob nº 10.663.731/0001-70, com duração por tempo indeterminado, com foro na cidade de Jacareí – SP e sede atualmente localizada na Rua Padre João Francisco Siqueira Andrade, nº 186, Parque Califórnia, Jacareí, Estado de São Paulo, CEP 12.311-190, podendo ter unidades em todo território nacional para desenvolver atividades visando atingir sua finalidade estatutária.
Art. 2º 
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Jacareí, 21 de março de 2012.
ALEX DA FANUEL

Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA

A ASSOCIAÇÃO CASA MÃE, também reconhecida pela sigla ACASAMÃE, tem como finalidade a defesa da vida humana desde a sua fecundação até a morte natural, sem exceções, fundamentada nos princípios da fraternidade e solidariedade cristã.



As principais atividades visando atender à finalidade da entidade são:



I – atendimento de mulheres grávidas com risco de vida para elas ou para o nascituro, com aconselhamento e orientação, visando proteger a vida de todos;



II - atendimento às mulheres com “síndrome pós-aborto” e que necessitem de assistência psicológica e espiritual;



III – promover eventos e atividades para a conscientização dos princípios defendidos pela associação;



IV – divulgar suas atividades e defender seus ideais utilizando-se dos meios de comunicação social, telefone, internet, impressos, entre outros;


V – administrar o Centro de Ajuda à Mulher (CAM), podendo a ACASAMÃE, para atingir seus objetivos, fazer parcerias com entidades congêneres;


VI – ACASAMÃE não fará distinção de qualquer espécie, seja quanto à raça, cor, idade, condição social, sexo, credo religioso ou político.

 
Assim, destacamos o grande valor material e espiritual que se revela permear o auxílio que a Associação Casa Mãe tem prestado e continuará prestando às mulheres de nossa cidade e de todo o Vale do Paraíba, manifestando seu apoio à vida e fazendo ressoar cada vez mais alto que a vida é o dom de Deus.
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Então, por esses motivos e outros e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade, apresentamos o presente projeto de lei para declarar a Associação Casa Mãe de utilidade pública, ao que esperamos contar com o apoio dos nobres pares e, antecipando agradecimentos pela atenção dispensada, subscrevemos.   

Câmara Municipal de Jacareí, 21 de março de 2012.
ALEX DA FANUEL

Vereador - PT
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