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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da Rua Jaci Mendes Ribeiro.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA JACI MENDES RIBEIRO a atual Rua Vinte e Seis, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 15066.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 11 DE MARÇO DE 2011.
ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA
O Senhor Jaci Mendes Ribeiro nasceu em Alterosa, MG, em  8 de dezembro de 1950, onde morou e trabalhou na roça até os 16 anos de idade. Em 1965 mudou-se para Jacareí com sua irmã mais velha Maura e família e logo que chegou foi trabalhar como servente de pedreiro e também nas Indústrias de Fogos Caramuru (atual Jardim Paraíso). 
Ao completar 18 anos entrou para o Exército em Caçapava e no quartel ficou engajado por três anos, época em que conheceu sua primeira esposa, Maria Benedita de Souza , com quem se casou e teve dois filhos, Elaine Cristina Ribeiro e William João Bento de Souza Ribeiro, passando a morar em Taubaté e depois em Caçapava. 
Em 1974 foi trabalhar na General Motors do Brasil, onde trabalhou por dois anos. Em 1979 foi para a Central Elétrica de Furnas, em Altinópolis, MG, onde permaneceu por dois anos. Em 1980 separou-se da esposa e em 1981 voltou para Jacareí, vindo a trabalhar como vendedor autônomo por 13 anos. Vendia  enxovais pelas ruas de Jacareí e Santa Branca,  onde conheceu a Senhora Maria Alice da Costa Silva e com quem teve dois filhos, Érica Aparecida dos Santos e Jailson Artur Jorge da Costa Silva Mendes Ribeiro. Em 1993 foi aprovado num concurso público para o SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Jacareí, como Auxiliar de Operações, e depois de três concursos internos passou a trabalhar como Operador de ETA, vindo a se aposentar em 2010.

Em sua vida de cidadão preocupado com sua cidade e a comunidade em que vivia, o Senhor Jaci desenvolvia um importante trabalho comunitário:
- Atuou na SAB do Jardim Santa Maria por quatro anos consecutivos, como Diretor de Esportes, de 1989 a 2002.
- Em 2003 fundou o Grupo de Voluntários do Jardim Santa Marina e passou a trabalhar na promoção de eventos para a comunidade  carente, como
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treinos de futebol para crianças, Natal para as crianças, Semana das Crianças, Dia das Mulheres, almoço para a comunidade no Natal, etc.

- Foi presidente  da SAB do Jardim Santa Marina de 2007 a 2009, conseguindo junto à Administração Municipal grandes avanços para o bairro, como asfalto, criação da EMEI, iluminação, placas denominativas das ruas, etc., sendo que destas conquistas faz parte toda a comunidade.

- Foi Conselheiro do Orçamento Participativo pelo Jardim Santa Maria por dois mandatos alternados.

- Foi ativo militante do Partido dos Trabalhadores e incansável batalhador pela causa dos menos favorecidos.

- Sempre atuou no Conselho de Pais e Mestres da escola do Jardim Santa Marina.

- Era evangélico e congregava na Igreja do Evangelho Quadrangular, onde atuava como Diretor de Patrimônio da Igreja. Trabalhou com esportes e recreação para crianças e também na doação de cestas básicas para a comunidade carente, mas gostava sempre de frisar que o objetivo principal era “Pregar a Palavra de Deus”. 

Seu Jaci, como era carinhosamente chamado por todos, foi acometido por neoplasia maligna e entre idas e vindas lutou por quase dois anos contra essa terrível doença. No dia 14 de janeiro de 2011, uma sexta-feira, não pode mais suportar e veio a óbito. Sai de cena o guerreiro, que entra para sempre em nossa lembrança, lembrança esta que hoje transformamos nesta singela e mais que merecida homenagem. 
Assim, contamos com o apoio dos nobres pares na aprovação da presente propositura, pelo que antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 11 de março de 2011.

ROSE GASPAR 

Vereadora - PT
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