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PROJETO DE LEI Nº 005/2012
Dispõe sobre a denominação da Avenida Orlando Marson.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:
                         Art. 1º - Fica denominada AVENIDA ORLANDO MARSON, a atual Avenida Dez, localizada no Jardim Leblon, e identificada pelo código 06032.  
                         Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 24 de abril de 2012.

                                  Dr. Osvaldo da Silva Arouca

                                              Vereador - PR
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J U S T I F I C A T I V A
      Orlando Marson nasceu em Taubaté, SP, no dia 26  de junho de 1919, filho de Tito Marson, o primeiro filho de imigrantes italianos a nascer no Brasil e de Maria Benedita Siqueira Marson. Com quatro anos de idade mudou com seus pais para Jacareí, onde estabeleceram um bar e pensão denominados ¨Ponto Chic¨ em frente a estação da Estrada de Ferro Central do Brasil. Teve seis irmãos: Catarina, Duzulina, Maria Elidia, Emina, Armando e Alceu. Neste local Orlando e seus irmãos passaram a infância.
      Orlando desde criança gostava muito das atividades esportivas, em especial do futebol. Com apenas 14 anos de idade já jogava na equipe do Esporte Clube Elvira, uma das maiores equipes do Vale do Paraíba. Possuía um chute muito potente e era temido pelos goleiros das equipes adversárias, pois marcava muitos gols. Os torcedores ainda remanescentes daquela época, comentam até hoje as suas qualidades de atleta.
      Junto com os seus companheiros, proporcionou momentos de glória para o Esporte Clube Elvira e para o esporte jacareiense. Conquistou diversos títulos esportivos, medalhas e taças que até hoje ornamentam a Sala de Troféus deste clube.

      Em sua vida profissional trabalhou muitos anos em fábricas de meias, iniciando na Malharia Nossa Senhora da Conceição, transferindo-se após alguns anos para a Indústria de Meias Ruston, e por último na Indústria de Meias Icirsa, de propriedade do Sr. Alcides Pinto de Oliveira.
      Paralelamente às suas atividades, como bom descendente de italianos, era também dedicado à lavoura e plantava arroz em terras de propriedade do Senhor Albino Duaneto.
      No ano de 1951 adquiriu um bar à Rua Antonio Afonso ao lado da antiga sede social do Ponte Preta Futebol Clube.     
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Pessoa de boa índole era alegre, extrovertido e brincalhão e por isso se constituía em figura obrigatória em todos os eventos sociais esportivos. Foi querido e respeitado, especialmente numa época onde o romantismo costumava a se fazer presente em todas  as atividades da sociedade.
      Era folião inveterado. Sua participação se destacava tanto nos salões como nas avenidas, e foi um dos líderes dos blocos carnavalescos defendendo as cores do ¨vermelhinho¨ como era popularmente conhecido o Esporte Clube Elvira. Seus irmãos Armando, Alceu e Emina, desfilavam juntos a ele. Foram carnavais que marcaram época em nossa cidade.
      Após aposentar-se passou a dedicar-se exclusivamente à lavoura do arroz, atividade esta que desenvolveu até o ano de 1989, quando foi surpreendido com uma diabete que o deixou com pouquíssima visão. Algum tempo depois, foi acometido pela cegueira total.

      Orlando Marson teve uma vida pautada nos princípios de honestidade, tendo sido muito trabalhador. Era dinâmico e participativo, e procurava ajudar a todos que o procuravam. Gostava muito de Jacareí e freqüentava as rodas de samba para dar vazão ao seu gênio alegre. Uma das suas alegrias era poder festejar seus aniversários em companhia dos seus filhos, amigos, netos, genros, noras e demais familiares.
      Faleceu no dia 22 de fevereiro de 2004, vitimado por uma violenta descompensação diabética, deixando os filhos: Edna Marson Bruni (casada com Milton Bruni), Waldir Marson (casado com Izaura Aparecida Gonçalves), Enide Marson Chaves (casada com João José Chaves), Orlando Felix Marson (casado com Cenir Aparecida Marson), Irene Marson Silva (casada com Luis Inácio da Silva) e José Marson (casado com Maria Olívia Santos Marson).
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    Deixou os netos: Maria Cristina Bruni, Cláudia Regina Bruni, Mônica Aparecida Bruni, Milton Bruni Júnior, Débora Bruni, Waldiriza Marson, Waldirene Marson, Itamara Marson Chaves, 
Orlando Marson Neto, Alessandra Marson, Andressa Marson, Maurício Marson, Vitor Marson, Rodrigo Marson e Rogério Marson. 
Também teve os seguintes bisnetos: Lucas, Lívia, Larissa, Felipe, Renam, Guilherme, Natalia, Gabriela, Giúlia e Giovana.

     Orlando Marson foi um cidadão que amou muito Jacareí, formando aqui, uma família honrada, importante e tradicional, a qual tem uma participação especial em todos os seguimentos de nossa sociedade. 
        Desta maneira caros vereadores, confiamos na aprovação deste projeto que faz jus a um cidadão que soube dignificar a cidade que ele escolheu para viver e construir a sua família.
                         Câmara Municipal de Jacareí, 24 de abril de 2012.

                                      Osvaldo da Silva Arouca

                                                Vereador - PR
