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PROJETO  DE  LEI / 2012
Dispõe sobre denominação da PRAÇA SAMUEL GONZAGA DE MANCILHA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada PRAÇA SAMUEL GONZAGA DE MANCILHA a atual área pública localizada na esquina da Rua João Feliciano com a Rua dos Crisântemos, no Jardim Bela Vista, identificada pela inscrição cadastral nº 441324477002000000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 30 de maio de 2012.
ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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JUSTIFICATIVA


SAMUEL GONZAGA DE MANCILHA, jacareiense, filho de pais mineiros, Srs. Antônio Mancilha dos Santos e Francisca Amélia dos Santos, nasceu em 21 de junho de 1939. Morou por toda a sua vida na Rua dos Mineiros, primeiramente com seus pais, na residência de 38, e depois de casado, logo ao lado, na de nº 42, onde até hoje a esposa, a Senhora Maura Francisca Chaves Mancilha, com 71 anos de idade, ainda mora. O casal teve apenas um filho, Demetrio Vagner de Mancilha.

Ali, da Rua dos Mineiros, Samuel pode observar o crescimento e o desenvolvimento de seu bairro e de sua cidade. Dava para ouvir quando a Maria Fumaça chegava e partia da estação, brincou nas ruas de terra, na área – antes um campo de futebol e hoje uma praça - há poucos metros acima de sua casa, onde jogou muita bola com seus amigos. Gostava tanto de futebol que até dono de time foi.  Fora isso, e os estudos no Grupinho João Feliciano, como era chamado naquela época, Samuel, como o filho mais velho, começou sua vida de trabalhador muito cedo, para ajudar os pais, a família. Fazia muitos serviços na rua e em um de seus trabalhos, carregando compras, uma senhora, que sempre o chamava para ajudá-la e que gostava muito dele, arrumou-lhe para trabalhar com a família Máximo, dona dos cinemas na cidade. Daí então, as telas do cinema, os filmes românticos, os mudos, passaram a fazer parte de seu mundo, para o qual dedicou 49 anos de sua vida - 37 como gerente - trabalhando com alegria e dedicação. Quando as portas do cinema se fecharam, com o desligamento das máquinas, o prazer de viver também acabou. 


O Senhor Samuel era uma pessoa bem informada, não tinha muitos estudos, mas sabia e conversava com qualquer pessoa e sobre qualquer assunto. Lia de dois a três jornais por dia, se inteirando sobre política, economia, artes, e o dia-a-dia da cidade e do país.
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O Senhor Samuel, uma pessoa de muitas amizades, que ajudou muito a família, os vizinhos, os amigos, viveu a vida por completo, viajando para tantos lugares sem nunca ter saído de seu bairro, da rua onde nasceu e morreu, no dia 21 de abril de 2006, aos sessenta e seis anos de idade. 

Por todo o exposto e numa justa homenagem ao Senhor Samuel Gonzaga de Mancilha, apresentamos esta propositura, certos de sua aprovação pelos nobres pares, ao que antecipamos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 31 de maio de 2012.
ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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