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PROJETO DE LEI / 2011
Dispõe sobre denominação da Rua Maércio Fernandes.

O prefeito do Município de jacareí, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a câmara municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:


Art. 1º
Fica denominada Rua Maércio Fernandes a atual Rua Projetada, identificada no Cadastro Técnico da Prefeitura Municipal de Jacareí pelo Código 00003, com início na Av. Maria Augusta Fagundes Gomes (Cod. Início: 09020) e término na Rua José Carvalho de Godoy (Cod. Fim: 11715), no Jardim Elza Maria.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de jacareí, 2 DE Junho DE 2011.

Diobel de Lima Fernandes

Diobel da Didol's

Vereador - PSDB

Autor: Vereador Diobel de Lima Fernandes
JUSTIFICATIVA

A presente propositura, que segue os termos da legislação vigente, tem por escopo a prestação de homenagem de caráter bastante particular e se afigura tão ou mais significativa do que qualquer outra que eu já tenha proposto nesta Casa Legislativa, qual seja a de denominar um logradouro público e deixar registrado na memória jacareiense o nome de pessoa aqui nascida e que muito amou esta cidade, nela fincando raízes e estruturando sua família, da qual tenho o orgulho de pertencer.

Digo do Sr. Maércio Fernandes, meu pai, falecido em 10 de julho do ano de 2006, aos oitenta e três anos de idade.

Como já mencionei, Maércio nasceu neste Município, na data de 27 de julho de 1922. Era filho do casal José Carlos Fernandes e Henriqueta Amélia Passos, meus saudosos avós.
Em 1º de fevereiro dos idos de 1945, casou-se com Dolores de Lima Fernandes, minha mãe (também já falecida - 29.07.2010), a quem amou e com quem conviveu até o fim de sua existência.

Desse enlace, nasceram os filhos: Madalena, Osvaldo, Noêmia, Clarice, Odair, Sueli, Antonio, Dorair, eu – Diobel, Márcio e Deliezer, que enumero na ordem do mais velho para o mais jovem.
Com toda a certeza desse mundo e em nome de todos os meus irmãos e familiares, posso assegurar que o maior bem deixado pelo Senhor meu pai aos seus filhos e família foi o exemplo de honestidade, de trabalho e de respeito.

Trabalhou muito para que nós, seus filhos, pudéssemos ter uma vida descente e para nos dar a necessária educação, munidos da qual cada um seguiu o seu caminho, modelado pela conduta sempre reta de nosso estimado pai.

Foi amigo e companheiro. Fez inúmeras amizades e conquistou justas admirações.
Portanto, como forma de tributo a essa pessoa de qualidades ímpares, sem qualquer receio de parecer propugnar com razões egoísticas, mas com a firme convicção de estar prestando uma merecida homenagem a jacareiense que muito carinho teve por esta nossa cidade, venho à presença dos nobres Vereadores solicitar o acolhimento da proposição ora apresentada.

E, ao fim, externado o meu sincero agradecimento pelo apoio que espero receber, reitero aos meus pares nesta Casa Legislativa os protestos de elevada estima e distinta consideração.

Câmara Municipal de jacareí, 2 DE Junho DE 2011.

Diobel de Lima Fernandes

Diobel da Didol's

Vereador - PSDB
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