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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Rua Alcides Pinto de Oliveira.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA ALCIDES PINTO DE OLIVEIRA a atual Rua Treze, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15915.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de setembro de 2012.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA

Alcides Pinto de Oliveira, o operário autodidata que se transformou em empresário. Esta é a história de um homem de personalidade marcante, que ora prestamos homenagem.


Ao longo de 70 anos de casamento com Elena Beatriz Román de Pinto de Oliveira, constituiu uma grande e feliz família, com 9 filhos, 13 netos e 8 bisnetos.


Nasceu em Jacareí aos 10 de agosto de 1917, filho de Luis Pinto de Oliveira, conhecido como Luis Martins, e Gertrudes da Conceição Pinto de Oliveira.


Cursou o primário no famoso colégio alemão de Rio Claro (Koelle), onde recebeu sólida formação educacional.


Desde cedo, aprendeu o ofício das artes têxteis com o pai, com quem trabalhou em diversas fábricas de meias de Jacareí – cidade que nas décadas de 20 e 30 foi celeiro de mão-de-obra especializada em máquinas desse tipo de artigo, exportando profissionais para diversos países da América do Sul.


Autodidata, o Senhor Alcides foi evoluindo profissionalmente, conquistando prestígio em sua carreira, sendo convidado a exercer cargos de gerência e direção em indústrias têxteis da Argentina. Lá, conheceu e se casou com Elena Beatriz, mãe de seus nove filhos: Alcides Filho, Helena Luiza, Eloy, Ana Maria, Horácio, Marta Cibeli, Eduardo Dimas, Luiz e José Roberto, estes dois últimos também já falecidos.


De volta ao Brasil, foi responsável pela montagem de uma fábrica de meias em Porto Ferreira, interior do Estado de São Paulo.


Convidado para ser gerente da conceituada Malharia Nossa Senhora da Conceição, transferiu-se para Jacareí, sua cidade natal, trazendo consigo a fábrica de meias de Porto Ferreira, instalando-a no Bairro São João, junto com seus irmãos Abel e João.
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Empresário de visão e de iniciativa, continuou trabalhando muito e juntamente com os amigos Mariano Chaves e Agnor Cardoso fundou a Indústria de Meias Magali, na Rua Santa Terezinha, nº 150, onde posteriormente foi criada a unidade do SESI de Jacareí.


Continuando sua atividade de empreendedor, com seus contatos em São Paulo, foi o responsável pela instalação, em Jacareí, da Têxtil Pégaso, indústria que foi importante polo gerador de empregos na cidade.

No início da década de 60, na Avenida Siqueira Campos, nº 1.400, montou, junto com o pai, Sr. Luis, os irmãos Abel e João e o cunhado Rodolpho Santini, a Indústria de Meias Olsan.

Com sua visão empreendedora e ampliando horizontes, em 1963 montou a Jinco – Jacareí Indústria e Comércio Ltda., indústria destinada à fabricação de máquinas para malharia do tipo Full-Fashion e pioneira na América do Sul.


Muito querido, respeitado e estimado por sua família, seus sócios, amigos e funcionários, o Senhor Alcides foi um exemplo de trabalho, de empresário empreendedor, de amigo, de pai. Um exemplo de dignidade, honestidade e sabedoria.


Alcides Pinto de Oliveira deixou-nos em 30 de janeiro de 2010, aos 92 anos.


Pelo exposto e história digna de registro, entendemos que a nossa proposta de eternizarmos o nome do homenageado em uma das vias da cidade é das mais justas e, desta forma, esperamos que este projeto mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de setembro de 2012.
ROSE GASPAR 

Vereadora - PT
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