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PROJETO DE LEI/2010
“Dispõe sobre denominação da Rua José Natalino Pelogia”.
O PREFEITO MUNICIPAL DE JACAREÍ, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:



Art.  1º  Fica denominada RUA JOSÉ NATALINO PELOGIA a atual Rua Doze, localizada no Jardim São Luis e identificada pelo código 10235.



Art.  2°  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 28 de maio de 2010.

EDINHO GUEDES
Vereador – PPS
Justificativa:


José Natalino Pelogia, nasceu dia 23 de maio de 1929. Foi agropecuarista e empresário; filho dos italianos Antonio Pelloggia e Antonia Clementi Pelogia, que desembarcaram no porto de Santos/SP em 08 de dezembro de 1887, naturalizados brasileiros.



Desde pequeno trabalhou na área rural de Jacareí.



José foi casado, teve 8 filhos que residem em Jacareí, lutou pela progresso de nossa cidade, foi uns dos maiores produtores de batata, feijão, abóboras e principalmente arroz, sendo, inclusive, premiado pela Secretaria da Agricultura como campeão de produtividade de arroz em Jacareí, época essa que, o cultivo de arroz era uma das principais atividades da agricultura em nossa cidade.



Em sua juventude, foi criador de gado leiteiro e em pouco tempo começou a produzir tijolos aumentando a empregabilidade de jacareienses contribuindo ainda mais com o crescimento da economia de Jacareí.



Por fim, José faleceu aos 68 anos, no dia 11 de novembro de 1997 no Hospital Policlin, fazendo jus a nossa homenagem que é a denominação de logradouro (Lei 4.731/2003), uma vez que o mesmo durante anos lutou para o crescimento econômico de Jacareí.


Por todo o exposto, pela inexistência de qualquer impedimento legal e constitucional desta iniciativa, trago respeitosamente para análise deste Egrégio Plenário, a presente propositura, para a devida apreciação, discussão e votação.
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 28 de maio de 2010.

EDINHO GUEDES

Vereador – PPS




Histórico:



José Natalino Pelogia, nasceu dia 23 de maio de 1929. Foi agropecuarista e empresário, filho dos italianos Antonio Pelloggia e Antonia Clementi Pelogia, naturalizados brasileiros.




Desde pequeno trabalhou na área rural de Jacareí.




José foi casado, teve 8 filhos que residem em Jacareí, lutou pela progresso de nossa cidade, foi uns dos maiores produtor de batata, feijão, abóboras e principalmente arroz, sendo, inclusive, premiado pela Secretaria da Agricultura como campeão de produtividade de arroz em Jacareí, época essa que, o cultivo de arroz era uma das principais atividades da agricultura em nossa cidade.




Em sua juventude, foi criador de gado leiteiro e em pouco tempo começou a produzir tijolos aumentando a empregabilidade de jacareienses contribuindo com o crescimento da economia de Jacareí.




Por fim, José faleceu aos 68 anos, no dia 11 de novembro de 1997 no Hospital Policlin, homem este que lutou para o crescimento e destaque de Jacareí no estado de São Paulo.




Portanto, contando com a aprovação do presente projeto, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.
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