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PROJETO  DE  LEI / 2012
Dispõe sobre denominação da RUA ÉDIO PINTO CEPINHO.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA ÉDIO PINTO CEPINHO a  atual Rua Projetada, localizada na Vila Célio Honorato de Souza, no Distrito de São Silvestre, identificada pelo código 11580.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 5 denovembro de 2012.
LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA


ÉDIO PINTO CEPINHO, filho de João Pinto Cepinho e Francisca Arantes Cepinho, nasceu na cidade de Igaratá em 1º de julho de 1922. Apenas nasceu em Igaratá, pois, com 1 mês de vida a família já veio de mudança para Jacareí.


Com 16 para 17 anos ingressou (com autorização especial dos pais), para continuar os estudos, no 6º Batalhão de Infantaria Leve – Regimento Ipiranga. Mesmo menor de idade já tinha vocação para servir a Pátria.


Em 1944, com 22 anos, embarcou, já na primeira leva, para a Itália como 1º Sargento. Foi o militar mais graduado de Jacareí a ir para a guerra.


Como comandante de seu pelotão esteve atuante na tomada de Camaiore (setembro de 1944) - seu batismo de fogo -, e meses depois Monte Castello e Fornovo.

Por volta de agosto de 1945 regressa ao Brasil, dando continuidade a sua carreira militar.

Reformado, retorna a Jacareí, dando apoio ao Município de uma maneira social. 


Colabora com a Sociedade Mantenedora da Santa Casa, mas o Sr. Édio sempre considerou como sua maior alegria e satisfação a “luta” para erguer o Asilo “Lar Frederico Osanan”. Promoveu muitas quermesses, várias idas a fazendas para doações de gado para leilões, etc. Este sonho começou em 1964.

 Como disse um dos seus filhos: “acompanhei sempre meu pai em suas campanhas e sou testemunha de sua alegria vendo crescer a obra - pela qual tinha imenso carinho - tijolo a tijolo”. Em 1975, seu sonho de dar um lar honroso aos idosos carentes de Jacareí é inaugurado.
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Nos finais semanas era sagrada a “visita aos meus velhinhos”, como dizia o Sr. Édio, com seu afeto, atenção, uma palavra de conforto, bem como sempre presente e atento na manutenção do Lar, na continuidade da obra.


E, neste sentido, ajudou na construção de um asilo, também da Sociedade São Vicente de Paula, para casais idosos no Distrito São Silvestre.


O Sr. Édio Pinto Cepinho foi, merecidamente, condecorado com o título de “Cidadão Jacareiense”, cidade que sempre defendeu e muito trabalhou para o seu progresso.


A sua morte, em 8 de março de 2010, deixou muita saudade e um legado de boas ações, de exemplo de vida para a família, amigos e para todos aqueles que tiveram o prazer de conhecê-lo.

Então, por todo o exposto e numa justa homenagem ao Senhor Édio Pinto Cepinho, apresentamos esta propositura, certos de sua aprovação pelos nobres pares, ao que antecipamos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 5 de novembro de 2012.
LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT
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