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Anexo 1 

Fls 01/02

ANEXO 01
OBJETO

Contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de gradil em todo perímetro da Câmara Municipal, de acordo com memorial descritivo, com fornecimento de mão-de-obra, materiais, máquinas, equipamentos, apetrechos, e tudo que se fizer necessário para sua instalação.

MEMORIAL   DESCRITIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ

Local: PRAÇA DOS TRÊS PODERES, nº 74 – Centro - JACAREÍ/SP

1- SERVIÇOS PRELIMINARES:

Todo o serviço, e em todo seu tempo de duração, deverá ser devidamente sinalizado, e para tal, deverão ser utilizados cavaletes, adesivos sinalizadores, balizadores, placas indicativas, e demais dispositivos, destinados à proteção dos trabalhadores, bem como dos funcionários da Câmara Municipal, de seus ocupantes ocasionais e demais transeuntes.

2.- ALOCAÇÃO DA OBRA:
Alocação do gradil deverá seguir o perímetro existente.

3.- ALVENARIA:

Nas áreas que não existir mureta para ancoragem dos pilares de ferro, estas deverão ser construído similares às existentes, de acordo com as existentes. 
4.- PINTURA:

A pintura deverá ser eletrostática em poliéster sobre materiais galvanizados a fogo, na cor verde ou preta “a definir”.

5.- ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:

Grades eletro fundidas de malhas retangulares de 75x132 mm, barras chatas de 25x2 mm nas verticais e arame redondo de 4,8mm nas horizontais em painéis de 1982x2170 mm com moldura superior e inferior em ferro chato de 25x4,75 mm. Total de gradil é de 199,00 ml. 
Pilares em ferro chato medindo 2600x76x8 mm, com parafusos niquelados de sistema antifurto.

Portões Deslizante, altura de 2,20 ml com estrutura tubular de 50x50 mm e colunas de sustentação de 80x80 mm, trinco porta cadeado, batedores e roldanas. Total de portões será de 08 peças de tamanhos variados totalizando 27,00 ml.
Os pilares de sustentação serão chumbados com concreto na mureta existente a cada 2,17 m. Os gradis serão parafusados nos pilares deixando uma folga de +/- 8 cm entre a grade e a mureta.

Os portões deslizantes serão instalados sobre trilhos a serem concretados, inclusive com abertura de canaletas onde se fizer necessário para fixação dos mesmos.

Acabamento dos gradis, pilares e portões. Pintura eletrostática em poliéster sobre materiais galvanizados a fogo, na cor verde ou preta “a definir”.

6.- PRAZO DE ENTREGA DOS SERVIÇOS:

Os serviços deverão ser entregues 70 (setenta) dias corridos.

7.- LIMPEZA FINAL DA OBRA:

Após a entrega e instalação dos gradis, os mesmos deverão ser limpos totalmente, e todos os portões testados.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ

Presidente
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