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CONVITE Nº 002/2011
Classificação
A Comissão Permanente de Licitações da Câmara Municipal de Jacareí, por intermédio de seu Presidente, para fins de conhecimento dos interessados, torna pública a classificação das propostas comerciais do CONVITE Nº 002/2011, referente à contratação de empresa ESPECIALIZADA para realização de Concurso Público para provimento de cargos efetivos da Câmara Municipal de Jacareí.
1º lugar - omega consultoria e planejamento, que apresentou o preço global de R$ 65,00 (sessenta e cinco reais); e

2º lugar - SARMENTO CONCURSOS LTDA, que apresentou o preço global de R$ 89,80 (oitenta e nove reais e oitenta centavos).

Foi desclassificada a empresa CONSESP – CONSULTORIA EM CONCURSOS E PESQUISAS SOCIAIS LTDA, por ter apresentado preço global superior à média dos valores orçados pela Administração. E desclassificadas, por inexequibilidade, as empresas: RBO ASSESSORIA E PROJETOS MUNICIPAIS LTDA, SIGMARH AGENCIAMENTO E RECURSOS HUMANOS LTDA, PUBLICONSULT ASSESSORIA E CONSULTORIA PÚBLICA LTDA e CKM SERVIÇOS LTDA, cujas propostas foram inferiores ao valor definido mediante cálculo realizado na conformidade com o art. 48 da Lei nº 8.666/93.

Portanto, na conformidade do art. 109 da Lei nº 8.666/93, fica aberto o prazo de dois dias úteis para a apresentação de recursos desta fase do certame.

Câmara Municipal de Jacareí, 13 de outubro de 2011.
Moacir Bento Sales Neto
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