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PROJETO DE LEI /2010

Dispõe sobre denominação da Rua Pedro Laet Lapinha.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA PEDRO LAET LAPINHA a atual Rua Hum, localizada no Jardim Altos de Sant’Anna II e identificada pelo código 06046.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 12 DE JANEIRO DE 2010.
ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA

PEDRO LAET LAPINHA nasceu em São Paulo, Capital, em 29 de setembro de 1925. Era filho de pai português (Ilha dos Açores), Laurindo da Silva Lapinha, e mãe belga, Hermínia de Laet Lapinha. Era o segundo filho de sua família de nove irmãos.

Iniciou seus estudos no Bairro de Santana, Zona Norte de São Paulo, onde residiam, tendo concluído em seminário na região de São Miguel das Missões, RS. Como aluno de seminário, dominava bem o latim e o português.


No retorno a São Paulo, atuou em alguns segmentos comerciais, sendo aprovado em concurso público para funcionário da Caixa Econômica Federal, tendo trabalhado em sua matriz, na Praça da Sé. Promovido a gerente, optou por trabalhar na cidade de Jacareí, SP, na década de 1960. Muito atuante e sempre envolvido com a leitura e os estudos, cursou Direito, se formando em 1969, pela antiga Faculdade de Direito do Vale do Paraíba, hoje Fundação Valeparaibana de Ensino.


Foi professor de nível médio em escolas de Jacareí (EE Dr. Francisco Gomes da Silva Prado, Colégio Maria Augusta e Instituto Thereza Porto Marques), bem como professor particular para alunos que queriam aprimorar seus conhecimentos em português.


Aposentou-se como Oficial de Justiça Avaliador, cargo que ocupou após aprovado em concurso público.


Casou-se com Wanda Zanella em 12 de outubro de 1952. Dessa união de 56 anos nasceram os filhos: Sérgio (médico), Bernadete (bacharel em Direito), Senio (arquiteto), Silvio (cirurgião dentista) e Sidnei (advogado).
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Faleceu em julho de 2009, tendo sido sepultado no Cemitério Jardim da Paz, no Parque Santo Antonio, nesta cidade. Deixou esposa, filhos, noras, genro e sete netos: Luis Augusto, Rafael, Pedro Henrique, João Victor, Guilherme, Gabriel e Marina.


Seu maior legado e orgulho de toda a família foram a retidão de caráter e a honestidade, que nortearam toda a sua vida. Seu empenho, seu exemplo diante das dificuldades da vida serão sempre lembrados pelos filhos, netos e amigos queridos.

No presente projeto de lei temos a oportunidade de homenagear este homem e cidadão ilustre que, com exemplos de dignidade e dedicação, aqui construiu sua vida e sua história, ao que contamos com o apoio dos nobres pares e  antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 12 de janeiro de 2009.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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