PROJETO DE LEI N.º 09, DE 14 DE ABRIL DE 2010

Autoriza a Fundação Pró–Lar de Jacareí a alienar áreas que especifica.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI.

Art. 1º  Fica a Fundação Pró–Lar de Jacareí autorizada a alienar as áreas a seguir descritas:

I – 24 (vinte e quatro ) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento denominado “BAIRRO VILLA BRANCA II”, quadra 41, que assim se descrevem e caracterizam:

a) lote 02: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37(trinta e sete) atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o  imóvel, do lado direito com o lote nº 03, do lado esquerdo com o lote nº 01, e nos fundos com o lote nº 29, encerrando uma área de 140,00m² (cento e quarenta metros quadrados);

b) lote 03: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 04, do lado esquerdo com o lote nº 02, e nos fundos com o lote nº 29, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

c) lote 04:  mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha  para o imóvel, do lado direito com o lote nº 05, do lado esquerdo com o lote nº 03, e nos fundos com o lote nº 29, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

d) lote 05:  mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 06, do lado esquerdo com o lote nº 04, e nos fundos com o lote nº 29, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

e) lote 06: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 07, do lado esquerdo com o lote nº 05, e nos fundos com o lote nº 29, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

f) lote 07:  mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 08, do lado esquerdo com o lote nº 06, e nos fundos com os lotes nºs 28 e 29, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

g) lote 08: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 09, do lado esquerdo com o lote nº 07, e nos fundos com o lote nº 28, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

h) lote 09: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 10, do lado esquerdo com o lote nº 08, e nos fundos com o lote nº 28, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

i) lote 10: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 11, do lado esquerdo com o lote nº 09, e nos fundos com o lote nº 28, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

j) lote 11:  mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 12, do lado esquerdo com o lote nº 10, e nos fundos com o lote nº 28, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

k) lote 12: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 13, do lado esquerdo com o lote nº 11, e nos fundos com os lotes nºs 27 e 28, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

l) lote 13: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 14, do lado esquerdo com o lote nº 12, e nos fundos com o lote nº 27, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

m) lote 14: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 15, do lado esquerdo com o lote nº 13, e nos fundos com o lote nº 27, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

n) lote 15: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 16, do lado esquerdo com o lote nº 14, e nos fundos com o lote nº 27, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

o) lote 16: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 17, do lado esquerdo com o lote nº 15, e nos fundos com os lotes nºs 26 e 27, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

p) lote 17: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 18, do lado esquerdo com o lote nº 16, e nos fundos com o lote nº 26, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

q) lote 18:  mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 19, do lado esquerdo com o lote nº 17, e nos fundos com o lote nº 26, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

r) lote 19: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 20, do lado esquerdo com o lote nº 18, e nos fundos com o lote nº 26, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

s) lote 20: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 21, do lado esquerdo com o lote nº 19, e nos fundos com os lotes nºs 25 e 26, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

t) lote  21: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 22, do lado esquerdo com o lote nº 20, e nos fundos com o lote nº 25, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

u) lote 22: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 23, do lado esquerdo com o lote nº 21, e nos fundos com o lote nº 25, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

v) lote 23: mede 7,00 (sete metros) de frente para o “balão de retorno” da  Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem do referido “balão de retorno” olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 24, do lado esquerdo com o lote nº 22, e nos fundos com o lote nº 25, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

w) lote 24: mede 7,00 (sete metros) de frente para o “balão de retorno” da  Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem do referido “balão de retorno” olha para o imóvel, do lado direito com o “sistema de lazer nº 18”, do lado esquerdo com o lote nº 23, e nos fundos com o lote nº 25, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

x) lote 25: mede 46,33m  (quarenta  e seis metros e trinta e três centímetros) por uma linha obliqua de frente para a Avenida 01 (um), atual Avenida das Letras,confrontando de quem da referida avenida olha para o imóvel do lado direito com o lote nº 26, na extensão de 113,21m (cento e treze metros e vinte e um centímetros), do lado esquerdo com o “sistema de lazer nº 18”, na extensão de 148,50m (cento e quarenta e oito metros e cinqüenta centímetros),e nos fundos com os lotes nºs 20, 21, 22, 23 e 24, na extensão de 30,00 (trinta metros), encerrando uma área de 3.912,52m² (três mil novecentos e doze metros e cinqüenta e dois centímetros).

II - 13 (treze) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento denominado “BAIRRO VILLA BRANCA II”, quadra 42, que assim se descrevem e caracterizam:

a) lote 33: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 34, do lado esquerdo com o lote nº 32, e nos fundos com o lote nº 18, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

b) lote 34: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 35, do lado esquerdo com o lote nº 33, e nos fundos com o lote nº 17, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

c) lote 35: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 36, do lado esquerdo com o lote nº 34, e nos fundos com o lote nº 16, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

d) lote 36: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 37, do lado esquerdo com o lote nº 35, e nos fundos com o lote nº 15, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

e) lote 37: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 38, do lado esquerdo com o lote nº 36, e nos fundos com o lote nº 14, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

f) lote 38: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 39, do lado esquerdo com o lote nº 37, e nos fundos com o lote nº 13, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

g) lote 39: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 40, do lado esquerdo com o lote nº 38, e nos fundos com o lote nº 12, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

h) lote 40: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 41, do lado esquerdo com o lote nº 39, e nos fundos com o lote nº 11, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

i) lote 41: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 42, do lado esquerdo com o lote nº 40, e nos fundos com o lote nº 10, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

j) lote 42: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 43, do lado esquerdo com o lote nº 41, e nos fundos com o lote nº 09, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

k) lote 43: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 44, do lado esquerdo com o lote nº 42, e nos fundos com o lote nº 08, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

l) lote 44: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 45, do lado esquerdo com o lote nº 43, e nos fundos com o lote nº 07, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados);

m) lote 45: mede 7,00 (sete metros) de frente para a Rua 37 (trinta e sete), atual Rua Pedro Américo, por 20,00m (vinte metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com a mencionada Rua Pedro Américo e com os lotes nº 01,02 e 03, do lado esquerdo com o lote nº 44, e nos fundos com o lote nº 06, encerrando uma área de 140,00 m² (cento e quarenta metros quadrados).

III - 05 (cinco) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento fechado denominado “JARDIM CRYSTAL PARK”, quadra 07, que assim se descrevem e caracterizam:

a) lote 01: mede 3,07m (três metros e sete centímetros) em linha reta de frente para a Rua 02 (dois), mais 14,63m (catorze metros e sessenta e seis centímetros) em linha curva convexa na confluência desta rua com a Rua 01(um), confrontando de quem da Rua 02(dois) olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 02, na extensão de 25,00m (vinte e cinco metros), do lado esquerdo com a Rua 01(um),com a qual faz esquina, na extensão de 15,53(quinze metros e cinqüenta e três centímetros), e nos fundos com os fundos do  lote nº 17, na extensão de 11,25m(onze metros e vinte e cinco centímetro), encerrando uma área de 277,82m² (duzentos e setenta e sete metros quadrados e oitenta e dois centímetros);

b) lote 02: mede 10,00m (dez metros) de frente para a Rua 02 (dois), por 25,00m (vinte e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha pra o imóvel, do lado direito com o lote nº 03, do lado esquerdo com o lote 01, e nos fundos com os fundos do lote nº 18, encerrando a área de 250,00m² (duzentos e cinquenta metros quadrados);

c) lote 03: mede 10,00m (dez metros) de frente para a Rua 02 (dois), por 25,00m (vinte e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha pra o imóvel, do lado direito com o lote nº 04, do lado esquerdo com o lote 02, e nos fundos com os fundos do lote nº 19, encerrando a área de 250,00m² (duzentos e cinquenta metros quadrados);

d) lote 04: mede 10,00m (dez metros) de frente para a Rua 02 (dois), por 25,00m (vinte e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha pra o imóvel, do lado direito com o lote nº 05, do lado esquerdo com o lote 03, e nos fundos com os fundos do lote nº 20, encerrando a área de 250,00m² (duzentos e cinquenta metros quadrados);

e) lote 05: mede 10,00m (dez metros) de frente para a Rua 02 (dois), mais 25,00m (vinte e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha pra o imóvel, do lado direito com o lote nº 06, do lado esquerdo com o lote 04, e nos fundos com os fundos do lote nº 21, encerrando a área de 250,00m² (duzentos e cinquenta metros quadrados).

IV - 06 (seis) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento fechado denominado “VALE DOS LAGOS”, quadra N, que assim se descrevem e caracterizam:

a) lote 15: mede 22,60m (vinte e dois metros e sessenta centímetros) em linha curva de frente para a Rua 09 (nove), de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote n° 14, na extensão de 66,29m(sessenta e seis metros e vinte e nove centímetros), do lado esquerdo confronta com o lote nº 16, na extensão de 56,46m (cinquenta e seis metros e quarenta  e seis centímetros), e pelos fundos confronta com o lote nº 02, na extensão de 20,00m (vinte metros), encerrando a área total de 1.203,36m² (mil duzentos e três metros quadrados e trinta e seis centímetros);

b) lote 16: mede 12,87m (doze  metros e oitenta e sete centímetros) em linha curva mais 7,29m(sete metros e vinte e nove centímetros), em linha reta de frente para Rua 09, de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote nº 15, na extensão de 56,47m(cinqüenta e seis metros e quarenta e sete centímetros), do lado esquerdo confronta com o lote nº 17, na extensão de 57,63m(cinqüenta e sete metros e sessenta e três centímetros) e pelos fundos confronta com parte do lote nº 02 e com o Sistema de Lazer nº 06, na extensão de 20,00m(vinte metros), encerrando a área total de 1.128,80m² (mil cento e vinte e oito metros quadrados e oitenta centímetros);

c) lote 17: mede 20,27m (vinte metros e vinte sete centímetros) de frente para a Rua nº 09, de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote nº 16, na extensão de 57,63m (cinqüenta e sete metros e sessenta e três centímetros), do lado esquerdo confronta com o lote nº 18, na extensão de 60,92m(sessenta metros e noventa e dois centímetros), e pelos fundos confronta com o Sistema de Lazer nº 06, na extensão de 20,00m (vinte metros), encerrando a área total de 1.185,53m² (mil cento e oitenta e cinco metros quadrados e cinqüenta e três centímetros);

d) lote 18: mede 20,27m (vinte metros e vinte sete centímetros) de frente para a Rua nº 09, de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote nº 17, na extensão de 60,92m(sessenta metros e noventa e dois centímetros), do lado esquerdo confronta com o lote nº 19, na extensão de 64,22m(sessenta e quatro metros e vinte e dois centímetros), e pelos fundos confronta com o Sistema de Lazer nº 06, na extensão de 20,00m(vinte metros), encerrando a área total de 1.251,38m² ( mil duzentos e cinqüenta e um metros quadrados e trinta e oito centímetros);

e) lote 19: mede 11,49m (onze metros e quarenta e nove centímetros) ligeiramente em curva, mais 8,60m (oito metros e sessenta centímetros)em linha reta de frente para a Rua 09, de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote nº 18,na extensão de 64,22m (sessenta quatro metros e vinte e dois centímetros), do lado esquerdo confronta com o lote nº 20, na extensão de 66,24m (sessenta e seis metros e vinte e quatro centímetros), pelos fundos  confronta com o Sistema de Lazer nº 06, na extensão de 20,00m (vinte metros), encerrando a área total de 1.311,74m² (mil trezentos e onze metros quadrados e setenta e quatro centímetros);

f) lote 20: de formato irregular mede 36,84m (trinta e seis metros e oitenta e quatro centímetros)em curva, mais 12,53m (doze metros e cinquenta e três centímetros)em linha reta, mais 32,05m (trinta e dois metros e cinco centímetros)em linha curva, de frente para a Rua nº 09, de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito confronta com o lote nº19, na extensão de 66,24m (sessenta e seis metros e vinte e quatro centímetros), pelos fundos confronta com o Sistema de Lazer nº 06, na extensão de 22,46m (vinte e dois metros e quarenta e seis centímetros), encerrando a área total de 1.598,20m² (mil quinhentos e noventa e oito metros quadrados e vinte centímetros). 

Art. 2º A Fundação Pró–Lar de Jacareí poderá alienar as áreas acima descritas, através de financiamento pela Caixa Econômica Federal ou pela própria Entidade, sendo que nesta derradeira hipótese, o adquirente deverá antecipar o pagamento de 50% (cinqüenta por cento) da proposta vencedora, e o saldo remanescente em 24 (vinte e quatro) parcelas reajustadas pelo V.R.M. (Valor de Referência do Município), mais a aplicação de juros legais no importe máximo de 8% (oito por cento).

Art. 3º  As despesas relativas à escritura e o respectivo registro serão de responsabilidade dos adquirentes. 

Art. 4º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, 14 de abril de 2010.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito do Município de Jacareí

AUTOR: PREFEITO HAMILTON RIBEIRO MOTA

MENSAGEM

Este projeto de lei tem por objetivo autorizar a Fundação Pró-Lar de Jacareí, através de processo licitatório, a alienar lotes de alto padrão, localizados no Bairro Villa Branca II (aberto), Jardim Crystal Park (fechado) e Vale dos Lagos (fechado).

A redução do déficit habitacional exige empenho dos diferentes níveis de governo (União, Estados e Municípios), do Legislativo e de segmentos organizados da sociedade. A palavra-chave é parceria. O Governo Federal está investindo R$ 34 bilhões para que milhões de brasileiros tenham acesso à casa própria, assim também, o Governo Municipal, através da Fundação Pró-Lar de Jacareí, quer dar sua contribuição nesta seara.

A Fundação Pró-Lar de Jacareí, instituída pela Lei Municipal nº 1965, de 20 de junho de 1980, traz em seu  art. 7°, alínea “a”, a obrigatoriedade da doação de 2% (dois por cento) dos lotes em loteamentos aprovados no Município.

Acontece que, em vários loteamentos de alto padrão aprovados nesta cidade, não é possível edificar moradias populares, voltadas para população de baixa renda, justificando a necessidade da alienação destes imóveis doados à Fundação.

É certo que a Fundação Pró-Lar de Jacareí já vem realizando concorrência pública para alienar alguns destes imóveis, com a devida aprovação da Câmara Municipal e do Conselho de Administração desta Fundação. A venda destes lotes de alto padrão se faz necessária, sendo que os valores arrecadados poderão ser utilizados na compra de áreas maiores ou na construção de conjuntos habitacionais, voltados para população de baixa renda, como já dito anteriormente.

Lembramos que os lotes adquiridos no bairro Portal Alvorada, onde estão sendo edificadas 30 (trinta) moradias populares, foram pagos com a venda de lotes. Vale lembrar também que, dentre as áreas adquiridas pela Fundação com a venda de imóveis de alto padrão, está a área do Jardim Conquista.

Justificado nestes termos encaminhamos o Projeto de Lei com a cópia do laudo de avaliação dos imóveis e respectivas certidões do Cartório Imobiliário da Comarca, à apreciação e aprovação dessa Casa Legislativa.

Gabinete do Prefeito, 14 de abril de 2010.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito do Município de Jacareí
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