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PROJETO   DE   LEI / 2010
Institui e inclui no calendário oficial de Jacareí o “Dia Municipal do Profissional de Educação Física”.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica instituído e incluído no calendário oficial de Jacareí o “Dia do Profissional de Educação Física”, a ser comemorado anualmente no dia 1º de setembro. 

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal de Jacareí, 12 de maio de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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JUSTIFICATIVA




Antes da década de 90 já havia por parte de entidades representativas um movimento para que o Estado regulamentasse a profissão, de forma que a mesma entrasse para o rol das profissões da área de saúde. Esta regulamentação aconteceu apenas em 1998, mais precisamente no dia 1º de setembro, por meio da Lei Federal nº 9.696, que também dispôs sobre a criação do Conselho Federal e dos Conselhos Regionais de Educação Física. Desde então esta data é celebrada como o “Dia do Profissional de Educação Física”.



O papel do Profissional de Educação Física na sociedade é inestimável. O cidadão brasileiro tem direito garantido pela Constituição ao acesso a atividades físicas na forma de exercícios e esportes, sendo absolutamente essencial e de interesse que tais atividades sejam ministradas e supervisionadas por profissionais de educação física devidamente inscritos em seus respectivos conselhos.




Todos os profissionais, sejam da área de escola ou da saúde, têm a nobre missão de resgatar o gosto pela prática de atividade física, até porque a medicina preventiva deverá pautar as políticas de saúde pública nesse século, e o papel do Profissional de Educação Física é fundamental no desenvolvimento desse processo.



Então, numa demonstração de reconhecimento aos profissionais de nossa cidade, propomos a instituição em Jacareí e a comemoração, em todo 1º de setembro, do “Dia Municipal do Profissional de Educação Física”. 





Na certeza de contarmos com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos. 
Câmara Municipal de Jacareí, 12 de maio de 2010.

Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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