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PROJETO  DE  LEI / 2010
Dispõe sobre denominação da EMEI PROFESSORA MARIA ALICE MARCONDES GOMES PEREIRA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada EMEI PROFESSORA MARIA ALICE MARCONDES GOMES PEREIRA a Escola Municipal de Educação Infantil instalada no imóvel localizado na Rua das Eulálias, nº 105, no Jardim Primavera, identificado pela inscrição cadastral nº 441145225000200000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 16 de junho de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT

AUTOR: VEREADOR PROF. MARINO FARIA.
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JUSTIFICATIVA


MARIA ALICE MARCONDES GOMES PEREIRA, natural de Cambará, no Paraná, nasceu em 20 de outubro de 1926, sendo seus pais Dr. Carlos Gomes Pereira, Médico, Clínico Geral e Obstetra, falecido, e Jenny Marcondes Gomes Pereira, falecida, e irmãos Waldemar Marcondes Gomes Pereira, Coronel do Exército; Dra. Circe Marcondes Gomes Pereira, Procuradora do Estado de São Paulo; Dr. José Cândido Marcondes Gomes, Advogado, falecido; Benedito Marcondes Gomes Pereira, estudante de Letras, falecido, e Plínio Marcondes Gomes Pereira, Economista.

Em busca de melhores oportunidades de estudos para os filhos, seus pais se transferiram para São Paulo na década de 40, e Dr. Carlos, como funcionário público, foi Diretor de um Leprosário em Bauru, por muitos anos.


Maria Alice, Alicinha como era chamada pelos familiares, iniciou seus estudos em Cambará – PR em uma escola interna de freiras. Em São Paulo fez Filosofia na USP, Psicologia e História Geral na PUC-SP e Pós Graduação em Ciência da Educação. Foi representante do Brasil no Congresso Internacional de Educação para a América Latina, na Bahia, onde presenciou pela primeira vez uma nova visão de alfabetização. Idealizadora do Método de Estimulação na Pouca Idade para a Libertação dos Povos, Sócia-Proprietária da WG Estudos Avançados, com sede em Jacareí e autora do livro “Nova Pedagogia”.

Trabalhou como coordenadora de Programa de Civismo no SESI, ministrando aulas de Filosofia do Trabalho. Paralelamente, como funcionária da Secretaria de Educação do Governo do Estado de São Paulo, coordenou o Programa de Diretrizes e Metas da Educação. Foi também Diretora da EE. Alberto Levy, em São Paulo nas décadas de 50 e 60.

Concursada pela Secretaria de Educação do Estado de São Paulo como Professora de Filosofia, Psicologia e Ciência da Educação assumiu sua
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carreira no Magistério em Jacareí e Santa Branca; aposentou-se com 35 anos de trabalho e, mais tarde, por idade, aos 65 anos.

Trabalhou na pesquisa de alfabetização de crianças com autismo e na CEPAC em Jacareí, obtendo êxito na alfabetização dessas crianças.

Da união com o Dr. Aloysio Gouthier de Vilhena, Advogado e Inspetor Federal de Ensino, teve os filhos: Aloysio Gouthier de Vilhena Júnior, Engenheiro Elétrico, Sócio-Proprietário da SEPI Engenharia; Regina Gomes Pereira de Vilhena, Arquiteta e Urbanista, Licenciada em Artes, Funcionária da Prefeitura Municipal de Jacareí e Professora da Rede Estadual de Educação; Lais Gomes Pereira de Vilhena, Arquiteta e Urbanista, Autônoma, Licenciada em Artes, Sócia-Proprietária da WG Estudos Avançados e Professora da Rede Estadual de Educação.


Da união dos filhos Aloysio e Vera Cegal vieram os netos: Renata, Arquiteta e Urbanista; Bruno, estudante de Engenharia Elétrica; Thomaz, estudante de Engenharia Eletrônica, e Arthur, estudante de Engenharia Civil.


De Lais e Eduardo Rosa da Silva, os netos Kauê, Administrador de Empresas, e Kaio, estudante de Engenharia Civil.


De Lais e Eduardo Lorenzini Neto, os netos Luca e Larissa, estudantes.

De Regina e Dr. Fauzi Rachid Filho, o neto Guilherme, estudante de Administração de Empresas.


Da amizade e estima pelo seu novo genro, Dr. Marco Antonio de Godoy, obteve o apoio para firmar contrato com a Fundação Vicente Decária para a aplicação de seu método nas creches municipais de Jacareí.

Profª Maria Alice foi uma incansável batalhadora. Dentre tantas atividades, citamos:
- Especialista em Educação para a América Latina pela UNESCO.
- Pesquisadora Científica pela USP, no Centro de Pesquisas e Estudos Avançados, de 1995 a 1999.
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- Sócia Fundadora da WG - Estudos Avançados, ministrando inúmeros cursos de estimulação na Pouca Idade. Seu método foi aplicado a título experimental em creches do Município de Jacareí, Paraibuna e São José dos Campos.
- Autora do Livro “Nova Pedagogia”, para uma nova estratégia da Educação.
- Membro do Rotary Club Jacareí Avarehy desde 2004. Coordenou inúmeras ações na área de estimulação na Pouca Idade no Município de Jacareí, através das creches administradas pela Fundação Vicente Decária, com o apoio do Rotary Club Flórida Três de Abril.

Recebeu merecidamente em 2010, da Câmara Municipal de Jacareí, o Título de Mulher Cidadã.

Seu Ideal: Igualdade entre os POVOS.


Seu Legado: A essência do AMOR é o PERDÃO.


Em 19 de abril de 2010, vítima de falência múltipla dos órgãos, falece a querida Professora Maria Alice Marcondes Gomes Pereira, deixando muitas saudades em seus familiares e amigos.


Então, com o propósito de rendermos homenagem à nobre professora e cidadã, nada mais justo que uma das escolas do Município receba a denominação de EMEI PROFª MARIA ALICE MARCONDES GOMES PEREIRA e, contando com a aprovação desta propositura, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.

Câmara Municipal de Jacareí, 16 de junho de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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