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PROJETO  DE  LEI/2009
Institui e inclui no calendário oficial de Jacareí o “Dia do Maluco Beleza”.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica instituído e incluído no calendário oficial de Jacareí o “Dia do Maluco Beleza”, a ser comemorado no dia 21 de agosto de cada ano, em homenagem ao falecido cantor e compositor Raul Seixas.
Art. 2º 
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Jacareí, 24 de setembro de 2009.

DARIO BURRO

Vereador – DEM
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JUSTIFICATIVA



Raul Seixas foi um sonhador, serviu de exemplo a muita gente. Até hoje as gerações cultuam o artista, que tantos exemplos nos deixou.



Com seu jeito de ser, teve uma história de lutas, de manifestos, de conquistas através da arte, das músicas que compunha, das palavras que lhe brotavam. 



O dia 21 de agosto foi escolhido em razão da data de seu falecimento, em 1989.



A instituição do “Dia do Maluco Beleza” visa trazer à tona questões de interesse da cidade, da população, do significado de que as lutas podem engrandecer sentimentos, povos, gerações. É um reforço ao nosso comportamento, pois todos temos um pouco de maluquez e não podemos deixar de demonstrar isso, de colocar à prova que nossas atitudes podem ter reflexos altamente positivos. E o que seria loucura passa a ser apenas retrato do que queremos e precisamos. 


Contando com a aprovação da presente propositura, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.

Câmara Municipal de Jacareí, 24 de setembro de 2009.
DARIO BURRO

Vereador – DEM
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