PROJETO DE LEI N.º 024, DE 7 DE JULHO DE 2010

Revoga em todos os seus termos a Lei Municipal n.º 5.170, de 21 de fevereiro de 2008, que dispõe sobre a criação de gratificação de função extraordinária atribuível a servidor público ocupante de cargo efetivo.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica revogada em todos os seus termos a Lei Municipal n.º 5.170, de 21 de fevereiro de 2008, que dispõe sobre a criação de gratificação de função extraordinária atribuível a servidor público ocupante de cargo efetivo.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, 7 de julho de 2010.

ADEL CHARAF EDDINE

Prefeito Municipal em Exercício
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MENSAGEM

Este projeto de lei tem por objetivo revogar a Lei n.º 5.170, de 21 de fevereiro de 2008. Esta Lei criou a gratificação de função extraordinária atribuível ao servidor efetivo que não tivesse entre suas atribuições do cargo a função de condução de veículos de qualquer natureza.

No entanto, faz-se necessária a revogação da Lei, pois, com o envio do projeto de lei n.º 15/2010, de autoria do Executivo, que estabelece a estrutura administrativa do Executivo Municipal, os cargos de provimento em comissão, as funções gratificações e dá outras providências, e sua aprovação pela Câmara Municipal em 29/06/2010 (Lei n.º 5.498/2010), a FG4 deixou de existir.

A FG4 estava prevista na Lei n.º 4.616, de 27 de junho de 2002, revogada expressamente na Lei aprovada pela Câmara, razão pela qual a gratificação para condução de veículos ficou sem parâmetro, posto que o artigo 3º da norma atribui o valor da gratificação equivalente ao atribuído à FG4. 

Justificado nestes termos encaminhamos o projeto de lei à apreciação e aprovação dessa Casa Legislativa.

Gabinete do Prefeito, 7 de julho de 2010.
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