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PROJETO DE LEI /2010

Dispõe sobre denominação da Rua Expedicionário João Rosa da Silva Júnior.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA EXPEDICIONÁRIO JOÃO ROSA DA SILVA JÚNIOR a atual Rua Seis, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 13643.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 6 DE AGOSTO DE 2010.
OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador – PR 
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JUSTIFICATIVA


João Rosa da Silva Júnior nasceu em Jacareí, em 20 de Outubro de 1920, sendo filho de João Rosa da Silva e de Joana Gonçalves da Silva.

      
Cursou o antigo primário no Grupo Escolar Coronel Carlos Porto.

      
Concluído o curso primário, ainda muito jovem começou a trabalhar na zona rural, na plantação de arroz, pois precisava ajudar sua mãe a criar seus sete irmãos menores.

      
Ao se tornar maior de idade passou a trabalhar na então Estrada de Ferro Central do Brasil, onde, algum tempo depois, recebeu a convocação para servir o Exército Nacional. Foi um dos combatentes das nossas gloriosas Forças Expedicionárias Brasileiras (FEB), que cobriram de orgulho nossa Pátria em campos de batalha da Europa durante a segunda guerra mundial. João Rosa da Silva Júnior soube com sua coragem, seu espírito democrático e com muita dedicação, cumprir com  honra e patriotismo sua nobre missão de defender sua terra natal e a liberdade das nações.

      
Após o término deste  terrível conflito internacional, retornou ao Brasil, ficando no Rio de Janeiro, onde passou a trabalhar no Hotel Copacabana Palace por um período de quatro anos.

      
Durante o tempo em que trabalhou neste hotel fez amizade com o industrial Décio Fernandes Vasconcelos, que possuía uma fábrica de produtos óticos em São Paulo e o convidou para trabalhar com ele. Aceitando o convite, passou a residir e trabalhar na capital paulista até se aposentar.       

      
Tempos depois, de volta a Jacareí, estreitou a amizade com seu velho amigo dos campos de batalha, Senhor Milton Scherma, que era dedicado ao Esporte Clube Elvira, tradicional clube esportivo e social de nossa cidade. Com a eleição de Milton à presidência do E. C. Elvira, João Rosa tornou-se o vice-presidente do clube.
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Neste clube dedicou-se de corpo e alma à realização de vários projetos, tais como: construção do salão social, do ginásio coberto e de um ginásio aquático que, em muito justa homenagem pelo seu trabalho e dedicação, recebeu o seu nome.

      
Após o encerramento do mandato do Sr. Milton Scherma, João Rosa tornou-se Presidente da Associação dos Ex-Combatentes da FEB de Jacareí, onde demonstrou seu espírito solidário e humano ao socorrer antigos companheiros, que por total desconhecimento e falta de orientação não sabiam como recorrer ou procurar seus direitos legais. Nestas ocasiões, João Rosa levava em seu carro, um Fusca 1970, expedicionários doentes para serem tratados no Hospital Cruz Azul em São Paulo ou em Caçapava, no 6.º RI, para tratarem de processos pertinentes, com sua ajuda e orientação. Trabalhou como Presidente da Associação até o momento em que passou a ter um estado de saúde razoável. 

     
Ainda em vida recebeu uma significativa e emocionante homenagem por parte da nossa Câmara Municipal, que lhe concedeu o título de Cidadão Benemérito de Jacareí, através do Decreto Legislativo n.º 234, em Sessão Solene que aconteceu no dia 13 de julho de 2005, por iniciativa do vereador Professor Marino. 

     
João Rosa da Silva Júnior foi casado com Maria Cantinho da Silva, com quem teve dois filhos: Décio Rosa da Silva e Jorge Rosa da Silva.         

     
Faleceu em 5 de setembro de 2008, após breve enfermidade.

    
Considerando seus exemplos de trabalho, dedicação, patriotismo e amor ao próximo é que confiamos que esta Câmara votará favoravelmente a este Projeto de Lei, que irá fazer justiça ao eternizar o nome deste ilustre jacareiense, que soube honrar sua cidade e a sua Pátria.
Câmara Municipal de Jacareí, 6 de agosto de 2010.
OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador – PR






Praça dos Três Poderes, 74   -  CEP: 12327-901   -   Caixa Postal 228   -   Tel.: (12)3955-2200   -   Fax: (12)3951-7808

www.camarajacarei.sp.gov.br - e-mail: camarajc@bighost.com.br 

