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PROJETO  DE  LEI / 2010
Dispõe sobre denominação da RUA BENEDITO LOPES DE CAMPOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA BENEDITO LOPES DE CAMPOS a atual Rua Dezessete, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 03808.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 15 de setembro de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT

AUTOR: VEREADOR PROF. MARINO FARIA.
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JUSTIFICATIVA


BENEDITO LOPES DE CAMPOS nasceu em Jacareí no dia 8 de junho de 1930. Mudou-se, ainda criança, para a cidade de Santa Branca, onde viveu até os 34 anos. Lá, estudou até o 3º ano do curso primário; serviu o Exército em Caçapava entre os 18 e 20 anos, conheceu e se casou com Maria Aparecida Cunha Campos, com quem viveu por quase 60 anos. O casal teve 10 filhos, 30 netos e 28 bisnetos.


Em Santa Branca exerceu diversas profissões: fiscal da Prefeitura, caixeiro, lavrador.


Retornou para Jacareí em 1964, morando por 1 ano no Bairro do Bonanno. A seguir foi morar no Parque Santo Antonio, sendo um dos primeiros moradores do bairro. Ali, foi uma presença ativa na comunidade como Diretor da Escola de Samba do Parque Santo Antonio, na realização de eventos esportivos (futebol), na vida religiosa, auxiliando na construção da igreja, fazendo parte dos grupos de casais, etc.


Em Jacareí trabalhou como carroceiro em diversas lojas de materiais de construção, dentre elas Depósitos Caçula e Coral. Também foi comerciante no Parque Santo Antonio (mercearia), pedreiro e mestre de obras.


Quando completou 70 anos, resolveu se dedicar apenas às suas plantações, a cuidar das criações, um dos seus passatempos.


Benedito Lopes de Campos faleceu de forma repentina no dia 15 de julho de 2010, deixando, dentre outras virtudes, a honestidade, o amor à família e a simplicidade como exemplos aos seus entes queridos, amigos, ou apenas conhecidos, dos quais, comumente dizia: “esta é uma boa pessoa, sempre me cumprimenta”. 
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Então, com o propósito de prestarmos justa homenagem ao Senhor Benedito Lopes de Campos, apresentamos este projeto, para o qual pedimos a aprovação dos nobres pares. 

Câmara Municipal de Jacareí, 15 de setembro de 2010.
Prof. MARINO FARIA

Vereador - PT
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