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PROJETO DE LEI
Acrescenta parágrafo ao artigo 16 da Lei nº 1.856, de 01.08.1978, que “Dispõe sobre o Transporte de Passageiros em Veículos de Aluguel no Município de Jacareí”, no que se refere à utilização de carro reserva.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º  O artigo 16 da Lei nº 1.856, de 1º de agosto de 1978, que “Dispõe sobre o Transporte de Passageiros em Veículos de Aluguel no Município de Jacareí”, alterado pela Lei nº 3.403, de 5 de outubro de 1993, fica acrescido de um parágrafo, que será único, com a seguinte redação:

“Parágrafo único.  Os permissionários do serviço de táxi, no caso de sinistro ou furto de seu veículo, poderão utilizar-se de um segundo veículo, cedido pelo respectivo órgão da classe, por empréstimo e por prazo determinado, devendo este veículo obrigatoriamente estar licenciado no Município de Jacareí.”
Art. 2.º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 4 de março de 2010.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA

A medida ora proposta consiste em justa reivindicação da categoria dos taxistas de nossa cidade, pois que, quando seus veículos sofrem sinistros ou são furtados, ficam, não raras vezes, por longos períodos sem poder trabalhar, até que a situação se resolva.


Esses trabalhadores, que já labutam com tantos sacrifícios, enfrentando muitos problemas de segurança, não podem ficar vários dias sem poder exercer a profissão, o que lhes representa sérios prejuízos financeiros, dificultando o sustento familiar e até mesmo a reposição dos gastos necessários à reparação do dano causado em seus veículos ou ainda, quando for o caso, a aquisição de um novo.


No caso de furto, geralmente o prazo é ainda maior para que o taxista possa voltar a trabalhar, já que, se possuir seguro, é necessário um período mínimo para que o veículo seja encontrado ou não.


Em outras cidades, o órgão representativo da classe já coloca à disposição de seus associados um veículo reserva para os casos aqui mencionados, porém a nossa legislação não permite essa providência.


Então, a alteração da Lei nº 1.856/78 torna-se imperiosa para a concessão de tal permissão, porém entendemos que o veículo a ficar disponível para uso de nossos taxistas deve estar licenciado no Município de Jacareí.


Por fim, esperamos que nossa propositura mereça a aprovação dos nobres pares e, sem mais, agradecemos a atenção dispensada.

Câmara Municipal de Jacareí, 4 de março de 2010.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT  
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