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PROJETO DE LEI /2010

Dispõe sobre denominação da Avenida Professora Dinora Rocha do Couto.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada AVENIDA PROFESSORA DINORA ROCHA DO COUTO a atual Avenida Dois, localizada no Parque Residencial Jequitibá e identificada pelo código 15849.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 7 DE ABRIL DE 2010.
OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador – PR 

AUTOR: VEREADOR OSVALDO DA SILVA AROUCA.
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JUSTIFICATIVA

Na pequena e pacata cidade de Olímpia, interior paulista, nasce no dia 26 de setembro de 1928, Dinora Rocha.


Era filha de Alcides Rocha, dentista público nessa cidade, e Antonia Cirilla da Rocha, professora primária. Deixaram Olímpia, no ano de 1930, por motivo de trabalho de seu pai, rumo a cidade de Jaú, também interior paulista, onde permaneceram por muitos anos. Em Jaú, Dinora cursou o 1º grau (atual Ensino Fundamental) na Escola “Academia Horácio Berlina”.


Em 1949, nova mudança, desta vez para a cidade de Jacareí, onde se instalaram definitivamente. Dinora passa a frequentar o 2º grau (atual Ensino Médio) na Escola “Normal e Ginasial Estadual de Jacareí” (atual Escola Silva Prado), graduando-se como Professora Primária. A partir desse fato, Jacareí passa a ser a cidade do coração de Dinora e de onde não mais se mudou.


Como profissional muito dedicada e procurando sempre aprimorar sua vida profissional, Dinora atuou como Monitora Agrícola na Escola Agrícola de Jacareí, participou de muitos cursos complementares dentro do magistério como os de “Atualização Pedagógica” e “Aperfeiçoamento do Pessoal Docente”.


Por meio de concurso público estadual, efetivou-se como Professora Primária Estadual, cargo este que ocupou até se aposentar.


Casou-se com Benedicto Ribeiro do Couto, passando a chamar-se Dinora Rocha do Couto; dessa união teve os seguintes filhos: Regina, Lea, Ângela e Alexandre.


Uma mestra de alma e ofício, assim era Dinora Rocha do Couto. Seus anos de atuação profissional foram marcados pela brilhante consciência e ética profissional. Como tal podemos dizer que foi uma professora eficiente, cumpridora dos seus deveres.
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Colaborava em todas as atividades e campanhas promovidas pelos estabelecimentos de ensino nos quais trabalhou, com muito interesse e carinho. Tratava a todos: pais, alunos e colegas de trabalho, com urbanidade conforme citado na ficha de avaliação anual aplicada pela direção dos estabelecimentos por onde ministrou aulas durante sua trajetória profissional. Ainda nessas avaliações observamos os seguintes pontos/quesitos significativos: acatava com obediência e entusiasmo as ordens das autoridades escolares e quaisquer outras. Apresentava na mais perfeita ordem, em dia e corretamente, toda a escrituração escolar bem como as avaliações aplicadas aos alunos, enfim, tinha um Diário de Lições perfeito.


Lecionou como professora primária, não só alfabetizando a centenas e centenas de crianças, mas, transmitindo a elas o amor pelo magistério, seu carinho por cada um de seus alunos e sua sabedoria como ser humano. Exerceu a missão de alfabetizadora durante toda a sua trajetória profissional. Deixou estas marcas de dedicação e professora por excelência: Escola Mista do Bairro Alto da Esperança, Grupo Escolar Coronel Carlos Porto e Grupo Escolar João Feliciano. Neste último estabelecimento permaneceu de 1968 a 1982 quando encerrou suas atividades como professora primária. Após uma jornada de 28 anos de vida dedicada ao magistério a Professora Dinora Rocha do Couto recebe a merecida aposentadoria.

SUA VIDA NA COMUNIDADE


Nascida em uma família muito católica e praticante, Dinora Rocha do Couto não poderia ser diferente. Engajada na vida religiosa, tornou-se membro da ordem “Filhas de Maria”, atuando na comunidade católica desde sua juventude e jamais abandonou esse caminho.


Sua convicção religiosa, a exemplo de seus pais, sempre a conduziu em qualquer circunstância de sua vida.
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Atuou como coordenadora da Pastoral da Família, administrando palestras de preparação para padrinhos, o chamado “Curso de Batismo”, durante mais ou menos 20 anos.


Foi membro integrante e atuante da Pastoral da Saúde. Ajudou muitas pessoas enfermas que necessitavam de remédios. Fazia ainda nesta pastoral visitas a hospitais e asilos levando a palavra de Deus.


Participou de vários movimentos religiosos como “Cursinho de Casais” e inúmeros retiros espirituais.


Realizou diversos estudos religiosos no campo da Teologia, sempre em busca do aprimoramento religioso. Tornou-se uma pessoa conhecida e muito querida em muitos bairros de nossa cidade.

DINORA MÃE


Como mãe, superou e ultrapassou toda e qualquer expectativa, pois, mesmo diante de todas as adversidades que a vida lhe apresentou, jamais colocou sua família em segundo plano.


Foi uma mãe extremamente dedicada e sempre voltada para o bem-estar dos filhos. Criou, educou e orientou seus quatro filhos: Regina (formada em Psicologia), Lea (formada em Ciências Biológicas), Ângela (formada em Pedagogia) e Alexandre (formado em Direito), os quais hoje seguem os seus caminhos.


Dinora Rocha do Couto faleceu em 21 de dezembro de 2002 no Hospital Policlin, de São José dos Campos, com 74 anos de idade, encerrando a sua jornada de vida, deixando um grande exemplo nos corações das pessoas que a conheceram como mulher de fé, exemplo de mãe, professora e amiga exemplar.


Deixou ainda genros, nora, oito netos e um enorme exemplo a ser seguido por todos.
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Queremos, diante de tão sublime exemplo de vida, deixar nossos sinceros agradecimentos a nossa inesquecível Dinora, fazendo com todas as honras uma homenagem póstuma a sua pessoa, através da nomeação de uma avenida em nossa querida cidade de Jacareí de Professora Dinora Rocha do Couto.

Assim, contamos com o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto e  antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 7 de abril de 2010.

OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador – PR 

DINORA ROCHA DO COUTO
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