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PROJETO  DE  LEI/2009

Dispõe sobre denominação da RUA MARIANO CHAVES.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA MARIANO CHAVES a atual Rua D, localizada no Jardim Novo Amanhecer e identificada pelo código 15657.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 4 de novembro de 2009.
OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador - PR

AUTOR: VEREADOR OSVALDO DA SILVA AROUCA.
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JUSTIFICATIVA


O cidadão Mariano Chaves nasceu em Jacareí, no dia 5 de abril de 1915, sendo filho de João Chaves Sobrinho e Ana Nunes Chaves.


Foi por vários anos operário da indústria têxtil de nossa cidade, setor onde ganhou muitos amigos e admiradores pelo seu desprendimento e por sua atuação, sempre a colaborar com o próximo, principalmente o mais necessitado.


Impulsionado pela vocação de ajudar aos menos favorecidos e vendo muitas injustiças na sociedade e no seu trabalho, Mariano tornou-se sindicalista. A partir daí se propôs a auxiliar todas as pessoas que batessem em sua porta, com participação em sua mesa, inclusive.


Através de políticos como o Deputado Estadual Arnaldo Laurindo, Dona Leonor Mendes de Barros e o Deputado Estadual Benedito Matarazzo e esposa, conseguia internações em hospitais da região e de São Paulo, pois, naquela época, o serviço de saúde de nossa cidade era muito precário. Ele sempre se preocupava com os menos favorecidos, sendo por isso chamado popularmente de “Pai dos Pobres”.


Foi ele que, com a ajuda de alguns amigos e do Deputado Arnaldo Laurindo, conseguiu trazer para Jacareí o Armazém do SESI, o qual fornecia gêneros alimentícios e outros, de ótima qualidade e a preços módicos, favorecendo a economia popular da época.


Com o Armazém do SESI já funcionando, o mesmo grupo conseguiu também a instalação da Escola do SESI para alfabetizar os funcionários no período noturno. E para incentivar a freqüência na escola, ele mesmo se matriculou e completou o curso primário.


Foi ele que conseguiu através de políticos da época promover o retorno do Tiro de Guerra, que havia sido transferido para Jacareí.
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No seu dia a dia, sempre preocupado com os mais carentes, preenchia, gratuitamente, requerimentos, ofícios e outros. 


Acompanhava as pessoas mais simples quando iam fazer a contagem de tempo para aposentadoria, e através de amigos que tinha no INSS, conseguia agilizar o processo.


Durante trinta anos foi funcionário público estadual do Colégio Agrícola Cônego José Bento, trabalhando no Almoxarifado. Na escola era amigo de todos, procurando sempre ajudar os servidores, especialmente os mais simples.


Mariano era uma pessoa muito caridosa e bastante séria nos seus compromissos, tanto profissionais como pessoais, bem como com todos aqueles que com ele conviviam ou se relacionavam.


 Faleceu aos 74 anos em sua residência na Rua João Américo da Silva, nº 470, em Jacareí – SP.


Em seu primeiro casamento, com Dona Cecília de Assis Gomes, teve quatro filhos: Benedito, Roberto, Regina e Ana Luiza.


Casou-se pela segunda vez com Jandira de Siqueira Chaves, com quem não teve filhos.


Este exemplo de cidadão é que apresentamos aos nobres vereadores, solicitando a aprovação do presente Projeto de Lei, 
que visa a denominar um dos logradouros de Jacareí com o nome de Rua Mariano Chaves, eternizando com justiça a lembrança deste emérito jacareiense.
Câmara Municipal de Jacareí, 4 de novembro de 2009.
OSVALDO DA SILVA AROUCA

Vereador - PR
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